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Saison 2017

Zünftig in die Vorweihnachtszeit starten
Après-Ski-Party im Europa-Park

[bookmark: _GoBack]Vom 10. bis zum 24. November wird in Deutschlands größtem Freizeitpark zum dritten Mal die große Après-Ski-Party gefeiert. Im Portugiesischen Themenbereich mitten im Europa-Park und umgeben von spektakulären Achterbahnen feiern die Besucher ab 19.30 Uhr in der „Erdinger Urweisse Hütt‘n“ eine grandiose Hüttengaudi. Coole Beats und Partykracher bringen die Menge zum Kochen. Darüber hinaus erwarten die Gäste deftige Leckereien und Erdinger Weißbier-spezialitäten.

Im November können sich die Besucher der Aprés-Ski-Party auf beste Ski-Hütten-Atmosphäre und herrlich Schmankerl freuen. Für alle Partyfreunde verwandelt sich die „Erdinger Urweisse Hütt‘n“ am 10., 11., 17. und 24. November in eine riesige Hüttengaudi. In alpenländischem Ambiente können sich die Gäste für die bevorstehende Weihnachtszeit warmtanzen. Bei authentischer Après-Ski-Stimmung heizen coole Beats und aktuelle Partykracher ein. Zudem können die Besucher traditionelle Leckereien wie Käsespätzle und Gulaschsuppe genießen, bevor sie wieder die Tanzfläche erobern. Ob mit Glühwein, Jagertee, Hot Caipi oder bei einer Erdinger Weißbierspezialität ‒ an diesem Abend wird zünftig gefeiert! Wer zur Sause in stilechtem Outfit etwa mit Pudelmütze, Skibrille oder -stiefeln erscheint, bekommt dabei einen Schnaps aufs Haus.

Der Einlass zum Portugiesischen Themenbereich erfolgt ab 19.15 Uhr über den Hoteleingang. Der Eintritt beträgt 5,00 Euro pro Person. Tickets sind über die Hotline 07822 77-6697 oder im Europa-Park Online-Shop unter https://shop.europapark.de/ erhältlich.

Zum geselligen Beisammensein lädt während der Winteröffnung auch der Hüttenabend in der „Erdinger Urweisse Hütt’n“ ein. Zum zünftigen 3-Gänge-Menü gehören eine Rindfleischbrühe mit feinem Wurzelgemüse, Tafelspitzwürfel und Schnittlauch sowie geschmorte Kalbsbäckchen in Burgunder mit Spitzkohlgemüse und Röstkartoffeln. Als Dessert gibt es Kaiserschmarrn mit Mandeln, Rosinen und lauwarmem Zwetschgenröster sowie Vanille-Eis auf Schokoladen-Crumble und Erdinger Weißbiercreme.

Der Hüttenabend kostet 59,00 Euro pro Person inklusive Parkeintritt ab 18 Uhr und 3-Gänge-Menü. Beginn des Abendessens ist um 19 Uhr. 

Termine:
06. Dezember, 19 Uhr
13. Dezember, 19 Uhr
14. Dezember, 19 Uhr
Informationen und Buchung unter: 07822 860-5678
Der Europa-Park ist in der Wintersaison vom 25. November 2017 bis zum 07. Januar 2018 (außer am 24. und 25. Dezember) täglich von 11 bis mindestens 19 Uhr geöffnet. Verlängerte Öffnungszeiten bis 20 Uhr an allen Wochenenden und während der Ferien in Baden-Württemberg. Eintrittspreise: Erwachsene 41 Euro, Kinder (4-11 Jahre) 34,50 Euro. Abendticket ab 16 Uhr: Erwachsene 22 Euro, Kinder 17 Euro. Infoline: 07822 / 77 66 88. Weitere Informationen auch unter www.europapark.de
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