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Saison 2020

Plaisirs culinaires autour des « Pirates de Batavia »
Le restaurant « Bamboe Baai » fête sa réouverture

Les Pirates sont de retour dans le quartier hollandais et ils ramènent de leurs aventures toutes sortes de spécialités exotiques. En plus de l’attraction tant appréciée de 1987, le restaurant « Bamboe Baai » a lui aussi rouvert ses portes le 28 juillet 2020 et brille d'un nouvel éclat. Les visiteurs peuvent à nouveau déguster des délices asiatiques sur une agréable terrasse intérieure au milieu d'un paysage tropical unique tout en regardant passer les bateaux des « Pirates de Batavia ». 

Le restaurant original « Bamboe Baai » avait été inauguré en 2008, 21 ans après l'ouverture de l’attraction, et proposait un voyage culinaire à travers l'Asie du Sud-Est. Reconstruit avec attention au cours des derniers mois, il enrichit une fois de plus le quartier thématique hollandais.
Après une passionnante promenade en bateau sur les traces du corsaire Bartholomeus van Robbemond, les visiteurs d'Europa-Park peuvent déguster des délices exotiques au milieu de la jungle indonésienne. Ils ont la possibilité de composer librement leur plat à base de nouilles ou de riz, ou de créer leur bowl préféré à partir d'un grand choix d'ingrédients : du bœuf et du poulet, des légumes et du soja, diverses sauces et garnitures. Pour les petites faims, des bowls de salade et des rouleaux de printemps croustillants sont également proposés. De délicieux desserts, dont une banane cuite au four avec une crème de tapioca-coco, promettent une touche finale exotique et estivale.  
Le « Bamboe Baai » est parfaitement intégré dans le parcours de l'attraction, de sorte que les visiteurs du restaurant deviennent eux-mêmes acteurs de la scène finale des « Pirates de Batavia ». L'intérieur peut accueillir jusqu'à 160 convives, tandis que 30 autres personnes peuvent profiter de leur repas à ciel ouvert, entre les nouvelles façades des maisons d'Amsterdam. Le snack « Batavia Inn » propose également un service de plats asiatiques à emporter.
Le restaurant se distingue par sa grande scène, installée sur l’autre rive du canal à bateaux des « Pirates de Batavia ». 

Pendant la saison estivale 2020, Europa-Park est ouvert tous les jours de 9h00 à 18h00. Les billets sont uniquement disponibles en ligne via la billetterie tickets.mackinternational.de/fr. Plus d’informations : www.europapark.com
« Rulantica » est ouvert tous les jours de 10h00 à 22h00 (accès dès 9h00 pour les résidents des hôtels d’Europa-Park). Les billets sont disponibles via la billetterie en ligne tickets.rulantica.de. En raison d’une capacité limitée, il est nécessaire d’acheter les billets en ligne au préalable. Plus d’informations : www.rulantica.com
Contact lecteurs : Bureau en France - tél : 03 88 22 68 07 
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