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Saison 2014

Bilan 2014 – Nouveau record de fréquentation
Succès et distinctions pour Europa-Park qui réalise la meilleure année de son histoire


Europa-Park, 1er parc de loisirs saisonnier mondial, achève sa saison 2014 par un nouveau record. Pour la première fois en 39 années d’existence, le parc franchit la barre des 5 millions de visiteurs. Roland Mack, propriétaire d’Europa-Park : « 2014 a été la meilleure année dans l’histoire de notre entreprise. La nouvelle attraction indoor « ARTHUR - Au Royaume des Minimoys », réalisée en collaboration avec le réalisateur Luc Besson, s’avère un énorme succès ». Cette belle réussite se concrétise également par une augmentation de 20% du public français. Succès et distinctions ont jalonnés l’année 2014 d’Europa-Park qui prévoit de nombreuses nouveautés et festivités pour le Jubilé 2015 « 40 ans d'Europa-Park » tout en poursuivant son projet d’ouverture d’un parc aquatique. 

Les succès de 2014
Avec plus de 25 millions d’euros d’investissement, la nouveauté 2014 « ARTHUR – Au Royaume des Minimoys » a nettement surpassé les attentes et permit au 1er parc de loisirs saisonnier mondial de passer le cap des 5 millions de visiteurs avec une progression de 20% du public français. La période hivernale participe à ce succès avec plus de 500.000 visiteurs qui se sont rendus au parc depuis le 22 novembre. Jusqu’au 11 janvier, le public peut encore profiter de la magie de Noël et ses divertissements, de la très belle exposition de l’artiste suisse Rolf Knie ou encore des films d’animation « Arthur 4D » et « Le secret du Château Baltasar » qui vient de dépasser les 2,5 millions de spectateurs. Côté hébergement, le taux d’occupation des hôtels reste très élevé avec un nombre de nuitée et une durée de séjour en constante hausse. 
Parmi les succès et distinctions de l’année, Europa-Park a été sacré meilleur parc de loisirs au monde aux « Golden Ticket Awards » et a accueilli son 100 millionième visiteur. Un peu plus de 2 années après son ouverture au sein de l'hôtel 4* supérieur « Bell Rock », le restaurant gastronomique « Ammolite - The Lightouse Restaurant » s’est vu décerner 2 étoiles au célèbre guide Michelin. Aujourd’hui, Europa-Park est le 1er parc de loisirs au monde à compter un restaurant étoilé.

2015 – Europa-Park célèbre son 40e anniversaire
En 2015, Europa-Park entame sa grande année du Jubilé. Ainsi, du 28 mars au 8 novembre 2015, la mascotte Euromaus et ses amis convient tous les visiteurs à de nombreux événements et nouveautés. Sous le signe de 40 ans d’histoire et de succès d’une entreprise familiale, les surprises sont au rendez-vous avec notamment une nouvelle parade, un film 4D et bien sûr la journée anniversaire du 11 juillet !

Projet - Ouverture d’un parc aquatique à Europa-Park
La création d’un parc aquatique accolé au parc d’attractions est en bonne voie. D’ici 2 à 3 ans, la famille Mack prévoit l’ouverture d’un parc aquatique. Installé sur une surface de 30 hectares, les travaux devraient durer entre 18 et 24 mois pour un investissement de 300 millions d’euros. Destiné à un public familial, ce parc aquatique comportera une zone intérieure mais aussi un espace extérieur avec plage à transats et espaces verts. Piscines à vague, toboggans géants, jeux d’eaux mais aussi restaurants, boutiques et hôtel sont prévus dans ce nouveau complexe pouvant accueillir entre 400 et 600 000 personnes par an.


A propos d’Europa-Park
Entreprise familiale, le parc a vu le jour en 1975. Basé sur le concept de l’Europe et de ses diversités architecturales, culturelles et gastronomiques, le parc se compose, à ce jour, de 13 quartiers thématiques, chacun fidèle aux us et coutumes d’un pays. Plus de 100 attractions et spectacles dont 11 grands huit, 250 artistes de 30 nationalités, une vingtaine de scènes aux spectacles variés sont proposés sur un site enchanteur de 95 hectares arborés. 
Europa-Park Resort propose à ses hôtes 5 hôtels thématiques ainsi qu'un 
« Camp Resort » composé d’un village de tipis, de roulottes, de maisons en rondins ou d’emplacements de camping pour une capacité totale de 4500 lits.
En 2014, la fréquentation du 1er parc de loisirs saisonnier mondial a dépassé les 5 millions de visiteurs. Situé en Allemagne (à Rust) à 30 minutes de Strasbourg, Europa-Park est un parc francophone ou 50% des 3500 employés sont français.

Horaires d’ouverture saison estivale 2015
Du 28 mars au 8 novembre 2015 - Tous les jours de 9h00 à 18h00 (horaires de fermeture variables en été).
Tarifs
Adultes : 42,50 € - Enfants (4 à 11 ans) : 37 € - Enfant (- de 4 ans) : gratuit
Pour en savoir plus : www.europapark.com
Contact lecteur : Bureau en France - tél : 03 88 22 68 07
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