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Saison 2018

Le quartier français d’Europa-Park et son grand huit « Eurosat » s’offrent une nouvelle jeunesse
« Eurosat » rebaptisé « Eurosat – CanCan Coaster » en collaboration avec le Moulin Rouge


Élu meilleur parc de loisirs du monde pour la 4e année consécutive, Europa-Park s’associe au célèbre cabaret parisien, le Moulin Rouge.
Dès l’été 2018, « Eurosat » deviendra « Eurosat - CanCan Coaster » et proposera à ses passagers un voyage incroyable dans Paris de nuit avec en sus du parcours classique, une nouvelle expérience en réalité virtuelle.  
Entièrement revisitée, la façade de l’attraction sera ornée d’une représentation fidèle du Moulin Rouge, emblème parisien de la fête et du divertissement depuis 1889.
Cette collaboration met à l’honneur deux grandes entreprise familiales reconnues mondialement pour leur qualité et leur créativité dans le monde du divertissement.

Depuis la fin de la saison estivale 2017, Europa-Park a entrepris d’importantes transformations dans son quartier français. En point de mire de ce projet : la rénovation du grand huit dans l’obscurité de 45 mètres de haut « Eurosat », qui depuis sa création en 1989 a fait voyager plus de 80 millions de visiteurs. Technologie et thématique seront entièrement modifiées. Quant au tracé du circuit, il sera presque identique à l’original, seuls les calculs vectoriels et le gabarit des rails sont réadaptés pour correspondre aux standards actuels et procurer aux passagers des sensations nettement améliorées. Mack Rides, qui entreprend cette importante rénovation, rend hommage à son inventeur Franz Mack et répond au souhait de la famille Mack, propriétaire du parc, en maintenant le tracé du circuit mais également sa longueur d’environ 900m. 
Une façade représentant le légendaire Moulin Rouge
Europa-Park est connu mondialement pour ses décorations réalistes, et le souci apporté à chaque détail. De ce fait, la nouvelle façade qui accueillera les visiteurs devant l’attraction phare du quartier français sera ornée d’une reproduction fidèle du Moulin Rouge tel qu’il éclairait déjà la butte Montmartre durant la Belle Époque. Un avant-goût attrayant du Paris du 19e siècle que les visiteurs découvriront dans « Eurosat – CanCan Coaster » et ses décors teintés de références au Moulin Rouge entre autres symboles parisiens.
Par cette réplique fidèle, Europa-Park met à l’honneur les traditions de cette entreprise, dirigée aujourd’hui par la 3e génération de la famille Clerico avec l’appui de la 4e génération déjà en place.


Une nouvelle aventure de réalité virtuelle signée MackMedia
Dans le cadre de la rénovation de l’attraction, MackMedia proposera une nouvelle expérience de réalité virtuelle, avec « Eurosat Coastiality ». Pour accéder à ces sensations innovantes, une gare distincte avec un aiguillage et des trains séparés seront intégrés dans le grand huit. Ainsi, deux attractions, utilisant le même itinéraire, coexisteront dans un même manège.

« Madame Freudenreich Curiosités » s’installe dans l’ancien « Univers de l’Énergie »
[bookmark: _GoBack]Dans le cadre des travaux de rénovation du quartier français, une bâtisse dans le style typique d’une maison à colombages remplacera la grotte de l’« Univers de l’Énergie ». Les visiteurs pourront y découvrir une charmante boutique de souvenirs alsaciens et de curiosités de Madame Freudenreich. 
Toujours à côté de l’entrée de l’ « Eurosat - CanCan Coaster », des scénarios passionnants offrent la possibilité au public d’apercevoir de nombreux dinosaures et grands reptiles de l’ère préhistorique.  
Que ce soit avec le « Dino-Selfie » aux côtés de Madame Freudenreich, dans les anciennes caves à vin reconverties en chenil pour dinosaures, jusqu’au luxuriant jardin où les grands reptiles sont nourris de délicieux Kougelhopfs… de magnifiques découvertes attendent les visiteurs. 

Également parmi les nouveautés 2018 : un bateau-bistrot flottant sur deux étages, pouvant accueillir jusqu’à 60 personnes, le déménagement et la rénovation du stand de tartes flambées traditionnelles, ainsi qu’un spectacle de fontaines, dont les jets d’eau s’animeront plusieurs fois par heure au son de musiques françaises.  

Cette vaste restructuration du quartier français est un hommage à la richesse de la culture de l’Hexagone, à son histoire ainsi qu’à son style de vie. 

À propos du Moulin Rouge
Le Moulin Rouge, c’est un univers spectaculaire où se vivent, s’inventent et se partagent toutes les émotions les surprises et l’effervescence de la fête parisienne depuis 1889. 
Cabaret et bal populaire à sa création, Music-hall emblématique dans les Années Folles, salle de spectacle où se sont produits de célèbres artistes français et internationaux...
Aujourd’hui, le Moulin Rouge et ses 60 artistes présentent la revue Féerie : deux heures d’émerveillement mêlant tableaux dansés et numéros surprises, sans oublier la danse la plus emblématique du Moulin Rouge, le French Cancan ! Tous les soirs, c’est un monde de rêve qui s’invente sur scène : 1000 costumes de plumes, cristaux et paillettes, des performances exceptionnelles, des décors somptueux et des musiques françaises originales. 
En coulisses, dans les ateliers, les artisans du Moulin Rouge (plumassiers, bottiers, brodeurs et costumiers) s’en donnent également à cœur joie pour réaliser à la main et sur-mesure, grâce à leur talent et savoir-faire uniques, des costumes, chaussures et accessoires grandioses qui permettent aux artistes d’offrir leurs plus belles performances sur scène.
Pour une soirée Spectacle accompagnée de bulles de champagne ou pour une soirée Dîner-Spectacle commençant par un dîner raffiné orchestré par le Chef David Le Quellec, le Moulin Rouge accueille ses convives venus de France et du monde entier au pied de la butte Montmartre, à son emplacement original, pour vivre et partager ensemble toutes les émotions et l’effervescence d’une expérience festive unique.

Pendant la saison estivale 2018, Europa-Park est ouvert du 24 mars au 4 novembre tous les jours de 9h à 18h (horaires d’ouverture prolongés en été).
Plus d’informations : www.europapark.com
Contact lecteurs : Bureau en France - tél : 03 88 22 68 07

image1.jpeg




image2.jpg
COMMUNIQUE

Contacts :

Service presse France
Agence Scribe

Nathalie Jaeger
Responsable Service Presse
Tél.: 00 333 88 14 31 80
njaeger@scribe-rp.eu

Europa-Park - Rust

Séverine Delaunay

Directrice communication &
presse France

.1 00 49 78 22 77 14 020
Fax:00 49 78 22 77 14 005
severine.delaunay@europapark.de

Europa-Park-Strae 2
77977 Rust/Allemagne

www.europapark.de/presse

DE PRESSE

¥
T
EUROPA PARK

PARC DE LOISIRS & RESORT

RNATIONA!




