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Saison 2019

Se ressourcer dans les hôtels d’Europa-Park en novembre
Détente, plaisirs gourmands et nuits de rêve pendant les « Semaines bien-être »

Europa-Park ferme ses portes du 4 au 22 novembre 2019, le temps de remplacer les citrouilles par des sapins de Noël et de se consacrer aux préparatifs de la saison hivernale. Pendant cette période, les hôtels 4* supérieur du parc proposent les « Semaines bien-être », tout un programme de détente et de temps forts culinaires. Les visiteurs pourront également profiter d’autres événements du mois de novembre à Europa-Park comme le festival de rock « Rolling Stone Park » ou le Dinner Show.

Des nuitées d’exception
Le calme d’un monastère portugais à l’hôtel « Santa Isabel », la dolce vita italienne du côté de l’hôtel « Colosseo », le charme chic de la Nouvelle-Angleterre à l’hôtel « Bell Rock » ou encore la mythologie nordique dans le nouvel hôtel « Krønasår – The Museum-Hotel » … différentes ambiances règnent dans les hôtels 4* supérieur d’Europa-Park, offrant un large choix aux visiteurs.
Pendant les « Semaines bien-être », plusieurs formules sont proposées. Pour les couples, l’offre « Savourez du temps à deux » comprend un apéritif, un menu à 4 plats et une nuit de rêve dans l’un des hôtels 4* supérieur, avec un copieux buffet petit-déjeuner au réveil. Pour les plus festifs, l’offre « Soirée après-ski et nuitée » promet une ambiance digne des stations de sports d’hiver dans le chalet « Erdinger ». Et rien de mieux qu’une nuit, petit-déjeuner inclus, dans une chambre confortable pour s’en remettre. Les amateurs de rock pourront également profiter du festival « Rolling Stone Park » les 8 et 9 novembre pour allier musique et confort avec des nuitées de rêve.

Tout un programme de bien-être
Sur une superficie de 3 000 m², les espaces bien-être et spa des hôtels « Santa Isabel », « Bell Rock » et « Colosseo » garantissent un véritable moment de détente. En plus des piscines et des saunas thématisés avec authenticité, des massages, des soins et des peelings promettent un programme de bien-être complet pour le corps et l’esprit. L’hôtel « Bell Rock » propose également un espace fitness de 350 m2 avec des équipements modernes.

Des temps forts culinaires
Les 15 et 16 novembre, les cuisines des hôtels « Colosseo » et « Bell Rock » ouvrent leurs portes pour se transformer en véritable lieu de fête. Découvrez les coulisses des chefs d’Europa-Park, participez à la réalisation de plats raffinés et profitez d’expériences gustatives inédites au cours d’un repas. Le 16 novembre, le dîner peut également se poursuivre au restaurant 2 étoiles Michelin « Ammolite – The Lighthouse Restaurant », où le chef Peter Hagen-Wiest réserve une expérience gustative de première classe à ses hôtes. Ceux-ci pourront profiter de la formule « Party & Dream » pour passer la nuit dans l’un des hôtels 4* supérieur et profiter d’un buffet petit- déjeuner le lendemain. 
Tous les dimanches, les hôtels « Bell Rock » et « Colosseo » proposent un succulent brunch à composer soi-même parmi le buffet varié mis à disposition. 
Pour les amateurs de mets espagnols, direction le restaurant « La Bodega » de l’hôtel « El Andaluz » pour une soirée tapas. Un menu méditerranéen à 4 plats assure un voyage ensoleillé même en hiver.
Du côté du restaurant « Sala Santa Isabel », dans l’hôtel éponyme, la fondue est à l’honneur. Entrée en matière avec une fondue chinoise, suivie d’une fondue bourguignonne pour finir en douceur avec la fondue au chocolat.
Le 28 novembre, le jour férié le plus important outre-Atlantique, Thanksgiving, est célébré à l’hôtel « Bell Rock ». Un repas festif digne des familles américaines, dont le traditionnel rôti de dinde, attend les convives. 
Dans le « Silver Lake Saloon » du Camp Resort, deux formules 100% western sont au programme les dimanches : le « Brunch Country » pour le déjeuner et les « Soirées western » avec menu à 4 plats, forfaits boissons et spectacles.
Autre rendez-vous incontournable, le Dinner Show transporte ses hôtes dans le New York des années 70. Du 15 novembre 2019 au 2 février 2020, un spectacle de 3h30 mêlant danse, musique et acrobaties redonne vie aux clubs et studios légendaires de la ville qui ne dort jamais. Le tout sublimé par un menu à 4 plats spécialement réalisé pour la soirée par le chef 2 étoiles Michelin Peter Hagen-Wiest. La formule « Dinner & Dream » est l’occasion rêvée de clôturer cette soirée unique en passant une nuit d’exception dans l’un des hôtels thématiques 4* supérieur.

Programme :
· Hôtel « Colosseo »
Double soirée cuisine XXL de clôture « Colosseo » et « Bell Rock » : 15 et 16 novembre 2019
Brunch colossal : tous les dimanches

· Hôtel « Bell Rock »
Double soirée cuisine XXL de clôture « Colosseo » et « Bell Rock » : 15 et 16 novembre 2019
Soirée cuisine XXL de clôture « Ammolite – The Lighthouse Restaurant » : 16 novembre 2019
Thanksgiving : 28 novembre 2019
Buffet gourmand : tous les dimanches

· Hôtel « El Andaluz »
Soirée tapas : 7 et 22 novembre 2019

· Hôtel « Santa Isabel »
Soirée fondue : 7, 10 et 21 novembre 2019

· Camp Resort
Brunch Country : tous les dimanches

Informations et réservation : www.europapark.com/semaines_bien_etre
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