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Trois nouvelles aventures à découvrir 
L’expérience de réalité virtuelle YULLBE se diversifie

Après le lancement réussi de la nouvelle expérience en réalité virtuelle YULLBE à l'automne dernier, les esprits créatifs de MackNeXT et VR Coaster proposent 3 nouvelles aventures à découvrir cette année. Accessible depuis septembre, l’expérience ultime de VR a attiré de nombreux visiteurs (à partir de 12 ans) dès son ouverture. De nouvelles aventures seront bientôt disponibles pour l’expérience YULLBE GO, emmenant les participants dans des mondes virtuels complètement différents. Que ce soit avec les héros du film « Valérian », en voyage dans des univers abstraits avec « ARTiality » ou en tant qu'astronaute dans « Moon to Mars », chaque expérience VR plongera les joueurs dans une réalité qui lui est propre. 
Avec l’expérience YULLBE PRO, une impressionnante « Full Body Tracking Free Roaming VR-Experience » unique au monde, jusqu'à 8 utilisateurs peuvent se lancer ensemble dans une mission passionnante autour de l'île légendaire de Rulantica. 
Michael Mack, associé-gérant d'Europa-Park et fondateur de MackNeXT, précise : « YULLBE peut non seulement raconter des histoires, mais même donner vie à des mondes entiers et les rendre tangibles. Cette expérience de VR établit de nouvelles normes. ». Les billets pour YULLBE sont disponibles sur la billetterie en ligne d'Europa-Park.

Depuis l'année dernière, une nouveauté mondiale est proposée entre l’univers aquatique Rulantica et l’hôtel 4* supérieur « Krønasår » d'Europa-Park. Sur une surface de 600 m2, les débutants comme les experts peuvent découvrir différentes facettes du monde fascinant de la réalité virtuelle grâce à YULLBE. Les visiteurs peuvent choisir entre les expériences YULLBE GO et YULLBE PRO, qui diffèrent en termes de durée, de contenu et d'équipement technique. De nouvelles aventures sont régulièrement proposées. 

YULLBE GO
Une fois équipés de contrôleurs et de lunettes VR, les visiteurs (à partir de 12 ans) sont quasiment prêts pour l'expérience VR de 10 minutes. Ils n’ont plus qu’à décider dans laquelle des 3 aventures proposées ils souhaitent s’immerger. Déjà disponible, l'aventure « Valérian », basée sur le film à succès éponyme de Luc Besson, transforme le participant en héros au milieu d'un scénario de science-fiction spectaculaire. Plongé dans la « Cité des mille planètes », sa mission est de mettre en sécurité une créature qui peut décider du sort de l'univers entier. À découvrir prochainement, l’aventure « ARTiality » sort du monde tangible pour transporter les participants dans l’art abstrait. En suivant les traces de peintres connus et de l’évolution de leurs œuvres, l’utilisateur devient lui-même une partie de leurs célèbres tableaux. Bientôt accessible, l’aventure « Moon to Mars » promet quant à elle aux visiteurs un voyage époustouflant dans l'espace. Qui n'a jamais rêvé d'être un astronaute et d’avoir un aperçu de la Terre vue d'en haut ? Les utilisateurs pourront non seulement explorer la planète rouge mais aussi expérimenter la gravité et faire des découvertes révolutionnaires. 

YULLBE PRO
Dès que les visiteurs (à partir de 12 ans) entrent dans le bâtiment, ils choisissent leur propre avatar pour « Mission : Rulantica » et leur voyage extraordinaire sur l’île légendaire peut commencer. Équipés d’un PC sac à dos, de capteurs positionnés sur les mains et les pieds et d’un casque VR, l'aventure de 30 minutes débute. Envoyés en voyage dans l'inconnu par l'équipe dirigeante de l’« Adventure Club of Europe » (ACE), les recrues se lancent dans une mission passionnante. Pas à pas, ils s'enfoncent dans le monde virtuel qui entoure l'histoire de la légendaire île de Rulantica et de ses célèbres personnages. Jusqu'à 8 membres d’une famille ou amis peuvent interagir entre eux et relever ensemble les défis qui les attendent. Grâce à un système de déplacement libre (« Free Roaming »), à la détection des mouvements du corps (Full-Body Tracking) et une toute dernière technologie de VR développée par les équipes de MackNeXT, les visiteurs ont la sensation de dépasser les frontières de la vie et de posséder des pouvoirs surnaturels.

Jusqu'à 32 utilisateurs peuvent plonger simultanément dans le monde infini de YULLBE PRO : il s’agit d’une première mondiale. Grâce à l’impressionnante « Full Body Tracking Free Roaming VR-Experience » chaque participant peut se déplacer librement et percevoir ses camarades de jeu (groupe de 8 maximum) dans l’espace virtuel. Tout cela grâce à une technologie de tracking complexe, développée en étroite collaboration avec le spécialiste de la capture de mouvement « Vicon », qui a remporté plusieurs Oscars et Emmy Awards. Les éléments haptiques rendent l'expérience VR encore plus vivante et offrent un nouveau niveau d'immersion. Le résultat de cette interaction unique est une innovation mondiale qui transforme les rêves fantastiques et les idées visionnaires en un divertissement de pointe.

Billets
YULLBE est une attraction VR indépendante, située juste à côté de l'hôtel 4* supérieur « Krønasår » et en face de l’univers aquatique Rulantica. Elle offre non seulement un parfait complément d'une visite à Europa-Park ou à Rulantica, mais elle convient également en programme de soirée inédit, seul ou en groupe. Les différentes expériences étant disponibles en français, allemand et anglais, elles s'adressent à un public international. Un billet séparé est nécessaire pour la visite de YULLBE, au prix de 12€ pour YULLBE GO et 29€ pour YULLBE PRO. Les billets sont disponibles sur la billetterie en ligne d'Europa-Park.

Plus d’informations sur l’expérience de VR ainsi que sur la situation actuelle et les mesures de sécurité sanitaires sur : www.yullbe.com et www.europapark.com.
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