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Bürgermeister im Talk 

Klare und Dixa zu Gast beim Europa-Park Radio   
Die Bedeutung von Deutschlands größtem Freizeitpark für die Region, das Verhältnis der umliegenden Gemeinden zur Inhaberfamilie Mack und das Vorgehen aller Beteiligten beim Wasser-Erlebnis-Resort sind die Gesprächsthemen in der nächsten Folge des Europa-Park Radio Talks. Antworten zu diesen Schwerpunkten liefern Kai-Achim Klare und Heinrich Dixa, die beiden Bürgermeister der Gemeinden Rust und Ringsheim. Das ausführliche Gespräch wird am Mittwoch, 22. März 2017, um 21 Uhr im Europa-Park Radio ausgestrahlt.    
„Wir sind froh, den Europa-Park hier in unserer Region zu haben, weil er einen Wachstum in vielen Bereichen generiert“, beschreibt Ringsheims Bürgermeister Heinrich Dixa die Bedeutung von Deutschlands größtem Freizeitpark und sein Amtskollege aus Rust, Kai-Achim Klare, ergänzt: „Der Europa-Park hat in der Region eine völlig neue Ära in Sachen Tourismus und Wirtschaft eingeläutet. Er ist ein Fremdenverkehrs- und Freizeitmagnet wie ihn sich viele Menschen in Deutschland, aber auch weltweit, wünschen!“    

In der nächsten Ausgabe des Europa-Park Radio Talks beziehen die beiden Ortsoberhäupter Stellung zu der Rolle von Europas beliebtestem Freizeitpark in Bezug auf die Region am Oberrhein. Sie gehen auf die Transformationen ein, die das einstige Fischerdörfchen Rust seit der Gründung des Europa-Park im Speziellen und die gesamte Raumschaft im Allgemeinen durchliefen. Außerdem richten sie im Gespräch den Blick auch auf zukünftige Themen wie das Wasser-Erlebnis-Resort. Klare, der seit 2014 das Amt des Bürgermeisters in Rust innehat, sagt zur Planung des Großprojekts: „Durch das transparente Beteiligungsverfahrens aller, haben die Pläne keinen privaten Widerspruch erfahren. Das ist absolut einzigartig in Bezug auf die Größe des Bauvorhabens.“ Weiterhin ist sich Dixa sicher, dass „mit der anvisierten Verlängerung der Aufenthaltsdauer durch den Wasserpark die gesamte Raumschaft profitieren wird.“
Fixe Formate und zahlreiche Empfangsmöglichkeiten

Der Europa-Park Radio Talk beschäftigt sich jeden Mittwoch ab 21 Uhr tiefgründig mit unterschiedlichsten Themen rund um Deutschlands größten Freizeitpark. Interviewpartner sind die Inhaberfamilie Mack, Direktoren des Europa-Park oder externe Gäste wie zum Beispiel Prominente, die ausführlich in den Gesprächen mit dem Moderator Daniel Westermann Stellung beziehen. Die Wiederholung des jeweiligen Talks wird immer am Folgesonntag um 10 Uhr ausgestrahlt. 
Das Programm ist über die Europa-Park App, den Webplayer auf der Europa-Park Website, Radio-Webstreams wie radio.de und direkt über den Stream http://radio.europapark.de/ zu empfangen. Die Mediathek bietet zudem die Möglichkeit, Talk-Formate, Promi-Interviews oder klassische Beiträge zeitversetzt bequem nachzuhören. Das Europa-Park Radio ging erstmals bei der Eröffnung des Themenbereichs „Irland – Welt der Kinder“ am 12. Juli 2016 auf Sendung.
Der Europa-Park ist in der Sommersaison 2017 vom 01. April bis zum 05. November täglich von 9 bis 18 Uhr geöffnet (längere Öffnungszeiten in der Hauptsaison). Infoline: 07822 77 66 88. Weitere Informationen auch unter www.europapark.de  
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