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Juni 2019

Bunt, vielfältig, musikbegeistert
20. Euro-Musique Festival im Europa-Park

Am 02. Juli 2019 heißt Deutschlands größter Freizeitpark wieder über 2.500 vokale und instrumentale Jungmusiker zum Euro-Musique Festival willkommen. Seit zwei Jahrzehnten kommen bei der internationalen Veranstaltung musikbegeisterte Kinder und Jugendliche aus ganz Europa zusammen und teilen ihre Leidenschaft. Getreu dem Motto „Musik verbindet“ können sie am Dienstag Freundschaften über die Landesgrenzen hinweg knüpfen. Eröffnet wird das farbenfrohe Festival im Europa-Park Dome mit einem großen Songcontest: Im Finale von „Welcome to Europe“ bringen dieses Jahr fünf Nachwuchsacts eindrucksvoll über ihre Musik zum Ausdruck, wie sie Europa erleben.

Das Euro-Musique Festival wird gemeinschaftlich von der Landesmusikjugend, dem Ministerium für Kultus, Jugend und Sport Baden-Württemberg sowie dem Europa-Park ausgetragen. Sowohl kleine Musiziergruppen als auch große Ensembles aus den Bereichen Amateurmusik, Schule oder Musikschule sind am 02. Juli in Deutschlands größten Freizeitpark eingeladen. Auf den zahlreichen Bühnen des Europa-Park präsentieren sie dabei den ganzen Tag über ein abwechslungsreiches Musik-Programm und viele unterschiedliche Stilrichtungen.

[bookmark: _GoBack]Im Rahmen der Auftaktveranstaltung findet am Vormittag zudem das Finale des inzwischen zum 12. Mal stattfindenden Songcontests „Welcome to Europe“ statt. Insgesamt 135 Teilnehmer aus zahlreichen Ländern hatten sich in diesem Jahr bei dem Winnender Verein Artists for Europe e.V. sowie der 7us Media Group im Rahmen des Contests beworben. Die besten fünf von ihnen sind am Dienstag im Europa-Park Dome zu sehen. Der Gewinner, dem eine weltweite Veröffentlichung seines Siegertitels sowie eine weitreichende Promotionunterstützung winkt, wird dabei gemeinschaftlich von einer fachkundigen Jury sowie dem Publikum ermittelt.

Der Europa-Park ist in der Sommersaison 2019 vom 06. April bis zum 03. November täglich von 9 bis 18 Uhr geöffnet (längere Öffnungszeiten in der Hauptsaison). Infoline: 07822 / 77 66 88. Weitere Informationen auch unter www.europapark.de
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