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Bequem online informieren und buchen
Kostenfreie Europa-Park Hotel App verfügbar
Mit einer Übernachtung in den Europa-Park Hotels können Groß und Klein ihren Besuch in Deutschlands größtem Freizeitpark und einen ereignisreichen Tag in perfekter Atmosphäre ausklingen lassen. Je nach Laune laden die fünf parkeigenen 4-Sterne Hotels dabei zu weiteren Abenteuern und Entdeckungen oder zum Erholen und Entspannen ein. Abgesehen davon genießen die Gäste in den mehrfach ausgezeichneten Erlebnishotels nicht nur ein detailgetreues Ambiente und höchsten Komfort, sondern auch zahlreiche Vorteile und exklusive Angebote. Um ihren Aufenthalt im Vorfeld wie auch vor Ort künftig noch besser planen zu können, steht den Besuchern ab sofort eine eigene Europa-Park Hotel App zur Verfügung.
Die 4-Sterne und 4-Sterne Superior Hotels des Europa-Park erfreuen sich das ganze Jahr über großer Beliebtheit. Sowohl für eine Tour durch die 15 europäischen Themenbereiche des besten Freizeitparks weltweit als auch für einen Ausflug in das landschaftlich reizvolle Dreiländereck sind sie der optimale Ausgangspunkt. Neben traumhaften Übernachtungsmöglichkeiten überzeugen die fünf Themenhotels mit erstklassigem Service und einem ebenso vielfältigen wie hochwertigen Gastronomieangebot. Darüber hinaus kommen den kleinen und großen Gästen viele weitere Annehmlichkeiten und besonderer Vorzüge zugute. Alles Wissenswerte rund um ihren Aufenthalt können die Besucher jetzt über die neue Europa-Park Hotel App in Erfahrung bringen. Das digitale Angebot hält etwa vielseitige Informationen über die einzelnen Erlebnishotels sowie ihre Restaurants und Bars bereit. Darüber hinaus weist die Applikation auf Wellnessanwendungen und Fitnesskurse hin und macht die Nutzer auf besondere Buchungsspecials aufmerksam. Eine bunte Bildergalerie stimmt zudem auf die bevorstehenden Urlaubstage ein.
Nach persönlichem Online-Login stehen den Hotelgästen rund um einen geplanten Besuch noch mehr Funktionen zur Verfügung: Sollte das Zimmer am Anreisetag zum Beispiel früher bezugsfertig sein, erhalten sie eine kurze Benachrichtigung. Außerdem informiert die App über das tagesaktuelle Hotelprogramm und zeigt, welche Attraktionen im Rahmen der VIP-Öffnung mit gültiger Eintrittskarte genutzt werden können. Auch gibt sie Restaurant-Empfehlungen und verweist auf spezielle Gastronomie-Angebote. Wer möchte, kann diese gleich nutzen, um schnell und einfach einen Tisch über das Smartphone oder das Tablet zu reservieren. Gleiches gilt für die Massage- und Wellnessbuchungen.
[bookmark: _GoBack]Thomas Mack, geschäftsführender Gesellschafter des Europa-Park: „Um den Aufenthalt in unseren 4-Sterne und 4-Sterne Superior Häusern noch attraktiver zu gestalten, haben wir uns bewusst für eine eigene Hotel App entschieden. Durch ihre vielen nützlichen und informativen Hinweise und Funktionen ist sie der perfekte Begleiter für unsere Übernachtungsgäste. Mit der Applikation wächst bei Groß und Klein nicht nur die Vorfreude, sondern sie ermöglicht auch, noch mehr aus dem eigenen Besuch zu machen.“
Die Europa-Park Hotel App ist in Deutsch, Französisch und Englisch kostenlos im Apple App Store für iOS- sowie im Google Play Store für Android-Geräte verfügbar. Im Laufe des Jahres wird die Anwendung um weitere Features und Updates ergänzt.
Weitere Informationen unter www.europapark.de/hotels oder telefonisch unter 07822 / 860-0.
Der Europa-Park ist in der Sommersaison 2018 bis zum 04. November täglich von 9 bis 18 Uhr geöffnet (längere Öffnungszeiten in der Hauptsaison). Infoline: 07822 / 77 66 88. Weitere Informationen auch unter www.europapark.de
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