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Saison 2018

Europa-Park Eagles Charity Golfcup
Thomas D freut sich über 25.000 Euro für die Til Schweiger Foundation

Thomas D von den Fantastischen Vier durfte sich beim Europa-Park Eagles Charity Golfcup am 7. Mai 2018 über eine Spende in Höhe von 25.000 Euro für bedürftige Kinder freuen. Als Beirat der Til Schweiger Foundation unterstützt er Kinder und Jugendliche: „Es ist großartig, dass wir mit dem Geld wieder vielen Kindern in Deutschland eine Perspektive bieten und damit ihre Zukunft sicher können.“ 

Jedes Kind hat das Recht auf Bildung, gesunde Ernährung, Schutz und Geborgenheit - die Voraussetzung für einen guten Start ins Leben. Die Til Schweiger Foundation ist eine Stiftung für ALLE Kinder in Not und hilft unkompliziert da, wo das Leid am größten ist. Ziel ist, die Lebensperspektiven von Kindern und Jugendlichen in Deutschland nachhaltig zu verbessern und ihnen die Chance auf eine bessere Zukunft zu geben. In Deutschland leben sechs Millionen Kinder und Jugendliche in Armut. Jedes Kind hat das Recht auf Bildung, gesunde Ernährung und Geborgenheit. Die Til Schweiger Foundation unterstützt Bildungsprojekte, Schulen, Suppenküchen, Kindergärten und Betreuungseinrichtungen, beteiligt sich am Aufbau von Notunterkünften, Sprach-Lern-Programmen, Betreuungseinrichtungen und an der psychologischen Betreuung von traumatisierten Kindern.
Bereits seit 22 Jahren setzen sich bekannte Persönlichkeiten aus Sport und Showbusiness mit dem Europa-Park Eagles Charity Golfcup für wohltätige Vereine ein. Sven Ottke, Ingo Lenßen, Ireen Sheer, Wolfgang Bosbach und viele weitere Prominente spielten auf dem 18-Loch-Platz des Europa-Park Golfclub Breisgau e.V. für den guten Zweck und unterstützten die Til Schweiger Foundation. 

Der Scheck über 25.000 Euro wird unter anderem für die Grundschule in Solms Niederbiel für die pädagogische Nachmittagsbetreuung zur Förderung benachteiligter Kinder in Kleingruppen verwendet. „Nicht nur Individuen müssen lernen, sondern ganze Systeme müssen Lernprozesse durchlaufen“ – diesen Standpunkt vertritt die Grundschule Niederbiel und wünscht sich eine Veränderung an ihrer Schule, sodass Schüler nachhaltiger gefördert werden und eine Benachteiligung von sozial schwächeren Kindern verhindert wird. Um dies durch eine pädagogische Nachmittagsbetreuung zu erreichen, will die Til Schweiger Foundation helfen.

Auch 2019 findet das Turnier statt, um Spenden für Bedürftige zu sammeln.
Der Europa-Park Eagles Charity Golfcup wurde präsentiert von der Porsche Deutschland GmbH, die auch die Shuttles für die Veranstaltung zur Verfügung stellte.
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