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Jetzt wird's Dag!
Hannes und der Bürgermeister im Europa-Park
Am 24. und 25. April 2017 gastieren Hannes und der Bürgermeister zum fünften Mal in Deutschlands größtem Freizeitpark. Die erfolgreiche Sketch- und Theaterproduktion mit Albin Braig als Hannes und Karlheinz Hartmann als Bürgermeister verspricht jede Menge Lachsalven und schwäbische Spitzenunterhaltung. Im Europa-Park Dome präsentieren sie ab 20.00 Uhr ihr neues Programm „Jetzt wird's Dag!“. Den musikalischen Teil des Abends bestreiten in bewährter Manier die vier Haus- und Hofmusikanten von „Herrn Stumpfes Zieh & Zupf Kapelle“.
Hierarchie hin, Hierarchie her: Hannes und der Bürgermeister muss es heißen, nicht etwa umgekehrt. Mag auch der Bürgermeister eines kleinen, bescheidenen Städtchens im Schwäbischen sich als würdige Amtsperson fühlen und ist der Hannes auch nur der Amtsbote – wenn es irgendwo klemmt, erschallt der Ruf durch die Amtsräume: „Dr Hannes soll reikomma!“ Die beiden Komödianten machten sich bereits mit diesem legendären Satz in den 80er Jahren einen Namen und wurden durch das SWR-Fernsehen bekannt.
Das Traum-Duo bewältigt seit vielen Jahren die täglichen Probleme des Alltags. Ob Jahrhundertfeier, Tourismus, Steuern, Hochzeiten oder Betriebsausflüge, dem Bürgermeister liegt nichts so sehr am Herzen wie das Wohl seiner Bürger. Der Amtsbote Hannes weiß immer Rat, es gibt kein Thema, zu dem der Hannes nicht einen entsprechenden Kurs absolviert hätte – sehr zur Erheiterung der Zuschauer. Mit witzig-spritzigen und hintersinnigen Sketchen unterhalten Albin Braig als Hannes und Karlheinz Hartmann als Bürgermeister die Zuschauer. Musikalisch begleitet wird die Veranstaltung von den vier Haus- und Hofmusikanten von „Herrn Stumpfes Zieh & Zupf Kapelle“. 

Die Veranstaltung findet am 24. und 25. April um 20.00 Uhr im Europa-Park Dome statt, der Einlass beginnt ab 19.00 Uhr. Der Ticketpreis der Kategorie 1 beträgt 38,50 Euro, die Kategorie 2 ist für 36,50 Euro erhältlich. Eintrittskarten sind über die Info- & Tickethotline unter der Nummer 07822 / 77 66 97 erhältlich.
Der Europa-Park ist in der Sommersaison 2017 vom 01. April bis zum 05. November täglich von 9 bis 18 Uhr geöffnet (längere Öffnungszeiten in der Hauptsaison). Infoline: 07822 / 77 66 88. Weitere Informationen auch unter www.europapark.de
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