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Saison 2017/18

Traditions et festivités dans un écrin somptueux
Noël à Europa-Park : un monde enchanté au cœur de l’hiver 

Du 25 novembre 2017 au 7 janvier 2018 (sauf les 24/25 décembre), Europa-Park plonge avec délice dans la magie de Noël. Des kilomètres de guirlandes scintillantes, 2 500 sapins parés de mille feux et 10 000 boules de Noël étincelantes habillent majestueusement les 15 quartiers européens du meilleur parc de loisirs du monde. 
Parmi les nouveautés de cette 17e édition hivernale : une présentation de sculptures de glace et de neige monumentales, la « Fête des lumières chinoise » et ses 120 créations au Château Balthasar, un nouveau film en réalité virtuelle sur le grand huit « Alpenexpress Coastiality », une exposition de plus de 100 tableaux d’Otto Waalkes mais aussi de somptueux spectacles, comme la « Revue de Cirque » mise en scène par Joseph Bouglione. Attractions spectaculaires, activités hivernales en extérieur, Marché de Noël et calendrier de l’Avent promettent aux familles de vivre des moments de pure féerie !

Nouveautés 2017/18 
L’ère glaciaire s’abat sur l’arène espagnole avec l’exposition de sculptures de glace et de neige « MAGIC ICE – Le monde magique et enchanteur d’Ed et Edda ». Huit mises en scène, composées de sculptures pouvant atteindre jusqu’à 5 mètres de haut, invitent les visiteurs à un fascinant voyage dans le monde fabuleux des contes des Frères Grimm ainsi que d’autres auteurs.
Coup de projecteur sur l’exposition « Le monde d’OTTO », comprenant plus de 100 tableaux à l’huile et à l’acrylique d’Otto Waalkes dans le Hall Mercedes Benz du quartier français. Originaire de la Frise Orientale, en Basse-Saxe, ce célèbre artiste touche-à-tout a conquis, depuis de nombreuses années, petits et grands avec ses chansons, sketches, rimes et dessins plein d’humour. Dans un décor inspiré du paysage de la Frise - avec son phare à rayures jaunes et rouges et son agréable salon de thé - les visiteurs peuvent admirer ses œuvres originales, dont ses emblématiques dessins de l’éléphant Ottifanten & Co, et de nombreux objets l’ayant accompagné dans sa carrière artistique, comme des accessoires de scène, des photographies ou des instruments de musique. (Exposition incluse dans le tarif d’entrée du parc).

Courant de la saison hivernale, les visiteurs pourront découvrir sur le grand huit familial « Alpenexpress Coastiality » du quartier autrichien, un nouveau film en réalité virtuelle dont le héros est l’ours « Paddington ». Encore plus intéractif, les passagers pourront intervenir dans les aventures du célèbre ourson. 
Cette année, Europa-Park met la Chine à l’honneur en présentant dans le parc du Château Balthasar la « Fête des lumières chinoise ». De merveilleuses scènes, se composant de plus de 120 oeuvres pouvant atteindre 3,5 mètres et représentant des animaux et des fleurs, s’illuminent à la tombée de la nuit. Venues tout droit de l’Empire du Milieu et fabriquées par des artisans chinois, ces créations se composent de bois laqué, de nacre, de parchemin, de papier et de tissu de soie.
Une exposition de crèches, issues de la collection personnelle de Paul Chaland, s’installe autour de l’église norvégienne du quartier scandinave. En plus de 30 ans, le journaliste et écrivain français a collecté des modèles provenant de plus de 70 pays différents.
Dans l’Univers GAZPROM du quartier islandais, des centaines de ballons de baudruche forment de magnifiques créations, telles que le Père-Noël et son traîneau ou un sapin de Noël.

Féeries hivernales à travers l’Europe
Les activités spécifiquement mises en place pour la saison hivernale : la grande roue « Bellevue », du quartier portugais, et ses 55 mètres de haut où les visiteurs ont une vue imprenable sur le parc. À la descente, petit arrêt dans le chalet « ERDINGER » pour déguster une fondue dans un cadre chaleureux. 
Dans l’Allée allemande, un authentique Marché de Noël propose de déguster une bonne grillade, de découvrir des spécialités culinaires de la région et de toute l’Europe tout en faisant quelques emplettes !
Dans le parc du « Château Balthasar » un grand marché de Noël d’antan présente d’anciens métiers, tels que relieur, orfèvre, ou fabriquant de crèche. À la tombée de la nuit, le marché est à découvrir à la lumière des flambeaux et des foyers. 
Dans le pur respect des traditions, les hôtes peuvent admirer sur la scène du quartier italien, un calendrier de l’Avent géant dont une porte s’ouvre tous les soirs à 19h00. Quant au Père Noël, il accueille les enfants et leurs vœux dans son bureau du quartier russe !
Les activités extérieures de saison sont de la partie avec une grande patinoire et des scooters de neiges sur le lac norvégien en Scandinavie, ou encore une descente en bouée de neige dans le quartier autrichien. Plus atypique, l’Icebar « Glaciar » propose de déguster des boissons à une température intérieure de -18°C dans le quartier espagnol. 

Et toujours de nombreuses attractions pour le plein de sensations !
Dans un somptueux écrin enneigé, les amateurs de sensations fortes seront toujours comblés ! Ils pourront s’élancer à bord d’ « Euro-Mir »* ou rejoindre l’univers légendaire des Celtes avec « WODAN - Timburcoaster»*. Bien à l’abri, « Voletarium », le plus grand Flying Theater d’Europe, invite à un voyage sensationnel dans les airs, tandis que l’univers « ARTHUR – Au Royaume des Minimoys » offre un beau moment d’émerveillement. Sous un dôme gigantesque de 16 mètres de haut, le grand huit « ARTHUR », et de nombreuses activités permettent de découvrir l’univers fascinant de la trilogie cinématographique de Luc Besson « Arthur et les Minimoys ». 
*Des températures et conditions météorologiques extrêmes peuvent entraîner l’arrêt de l’attraction

Une avalanche de spectacles
Parmi les spectacles à découvrir en famille : « En piste ! » : sous la direction de Joseph Bouglione, la grande « Revue de Cirque », et ses clowns, acrobates, danseurs, offre 60 minutes de bonheur aux spectateurs, sous un authentique chapiteau, place des Festivals. À découvrir également, le spectacle de patinage artistique « Surpr’Ice with the son of Santa Claus » dans le quartier grec et la comédie musicale au Globe Théâtre « Un marché de Noël en musique ». Pour les enfants le spectacle « Je veux… le chaos de Noël » et l’animation « Les 7 nains et autres histoires » en hommage à l’artiste Otto Waalkes dans le quartier irlandais. 
À ne pas manquer, la fabuleuse parade quotidienne « Winter Starlight Parade » avec un arrêt sur la Place du Luxembourg, devant l’immense sapin de Noël de 18 mètres de haut, ou encore le spectacle féerique de sons et lumières « Luna Magica » sur le lac de l’ « Univers de l’Aventure ». 

Parmi les festivités en soirée, le parc propose au « Teatro dell’Arte » le célèbre dîner-spectacle « Cirque d’Europe » composé d’un succulent menu à 4 plats concocté par le chef 2 étoiles Michelin, Peter Hagen-Wiest et accompagné d’un spectacle éblouissant (jusqu’au 4 février 2018).
Le 31 décembre, le parc organise une soirée exceptionnelle pour le réveillon de la Saint-Sylvestre, avec musique, restauration et feux d’artifice grandioses… de quoi débuter la nouvelle année sous les meilleurs auspices !

Des nuitées inoubliables 
Pour ceux qui souhaitent prolonger ces moments de magie, les hôtels thématiques 4* supérieur « Bell Rock », « Colosseo » et « Santa Isabel » et 4* « El Andaluz » et « Castillo Alcazar » accueillent les hôtes d’Europa-Park Resort dans un décor de Noël particulièrement féerique, où ils peuvent profiter d’espaces « bien-être », de restaurants et de bars dans une atmosphère chaleureuse et festive. Le Camp Resort permet aux aventuriers de passer la nuit dans d’agréables maisons en rondins de bois et roulottes. Une alternative à la fois confortable et romantique.

Avec le nouveau programme de fidélité « Europa-Park Hotel Friends », les hôtes réguliers des hôtels et du Camp Resort du parc peuvent profiter d’avantages exclusifs, comme de choisir lors de leur réservation une chambre selon l’étage et la vue qu’ils préfèrent (en fonction des disponibilités dans leur catégorie).
 
Horaires d’ouverture saison hivernale
Du 25 novembre 2017 au 7 janvier 2018 (sauf 24 et 25/12), tous les jours de 11h00 à minimum 19h00. Horaires d’ouvertures prolongés jusqu’à 20h00 les week-ends.
Tarif : adultes : 41 € - enfants (4 à 11 ans) : 34,50 €.
Tarif « Ticket du Soir » (à partir de 16h) : adultes : 22 € - enfants (4 à 11 ans) : 17 €
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