Découverte de la production de vin et dégustation le 11 septembre
La Journée du vin du Kaiserberg à Europa-Park

Le 11 septembre 2019, Europa-Park accueillera la 13ème édition de la Journée du vin du Kaiserberg. À partir de 17h dans le quartier allemand, les vignerons d’Ettenheim, Herbolzheim et Ringsheim partageront leur savoir-faire et proposeront une excursion culinaire dans le métier de vigneron.
En plus d'une variété d'excellents vins à déguster, de délicieuses spécialités culinaires de Brisgau seront à découvrir dans l’Allée Allemande. Sur leurs stands, les vignerons expliqueront comment le vin est élaboré à partir du raisin et quels sont les avantages dont bénéficient les vins du Kaiserberg. Les visiteurs pourront également s’essayer au pressage de raisins et fabriquer leur propre jus.  
[bookmark: _GoBack]Les maires d’Ettenheim, Herbolzheim et Ringsheim participeront à l’événement pour mettre en avant les vins de leur région. La princesse de Brisgau, représentante du vin allemand, sera également sur place pour répondre aux questions des visiteurs. Les artistes d’Europa-Park assureront eux l’animation.

Tarifs : Événement inclus dans le billet d’entrée d’Europa-Park 
Ticket du soir (à partir de 17h) à retirer au point information de l’entrée principale : 7€

Vous trouverez en pièce jointe un visuel.  	

Restant à votre disposition pour toute information complémentaire,
Bien cordialement,
Mélodie Schwertz - Service presse SCRIBE
Mail : mschwertz@scribe-rp.eu
Tel direct : 03 88 14 31 79 - Portable : 07 63 58 87 33
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