[bookmark: _GoBack]Du 1er au 3 mars 2019 - Fitness, danse, beauté et bien-être réservés aux femmes
Ladies Only Festival à Europa-Park : 3 jours pour se faire plaisir

Pour la 6ème fois, le Ladies Only Festival s’installe à Europa-Park du 1er au 3 mars 2019. Au programme : plus de 150 ateliers et séminaires sur le fitness, la danse, la santé, la beauté et le bien-être réservés aux femmes. 
Les participantes pourront se faire un programme sur-mesure en fonction de leurs centres d’intérêt et de leur niveau sportif. L’événement promet un parfait mélange entre bien-être, disciplines sportives à la mode, cours de fitness et conseils de beauté. Parmi les cours proposés, les festivalières pourront s’essayer à la Dance Yoga, au Fit&Funky, au Hot Hula ou encore au World Jumping. Pour encadrer ces activités, plus de 60 entraîneurs hautement qualifiés seront sur place. Du coaching vocal, des ateliers de cuisine et un voyage interactif dans le monde du thé sont également prévus. 
Entre deux cours, les participantes pourront aussi faire un peu de shopping sur les nombreux stands installés pour l’occasion, profiter des ateliers Do It Yourself ou se reposer dans l’espace détente. Un salon et un petit bistrot proposent également des spécialités de café, des boissons rafraîchissantes et des snacks. 
En soirée, l’événement se prolonge le vendredi et le samedi avec des divertissements et des spectacles. 

Réservation sur 1, 2 ou 3 jours incluant les soirées ou réservation uniquement pour les soirées. 
Les participantes peuvent également profiter de tarifs spéciaux pour une ou plusieurs nuitées dans les hôtels 4* supérieur « Colosseo » et « Bell Rock ».

Plus d’informations sur www.ladies-only-festival.com

Vous trouverez en pièce jointe un visuel.

Restant à votre disposition pour toute information complémentaire,
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