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Saison 2018

Europa-Park präsentiert seine Pflanzenvielfalt in Lahr
Ausstellungsfläche auf der Landesgartenschau 2018
Als langjähriger Partner der Stadt Lahr freut sich Deutschlands größter Freizeitpark vom 12. April bis zum 14. Oktober 2018 einen umfangreichen Eindruck seiner Naturschätze auf der Landesgartenschau 2018 präsentieren zu können. Der Europa-Park Cube liegt in unmittelbarer Nähe zum Stegmattensee und fällt durch  bebilderte Außenwände ins Auge, die verschiedene Facetten der Parklandschaft repräsentieren. Im Zentrum der Ausstellungsfläche lädt ein ovaler Platz, umgeben von saisonaler Bepflanzung, zum Verweilen ein. Vier Pflanzflächen werden als Hochbeete mit wechselndem Blumenflor begrünt, die in bunten Farben und spannenden Anordnungen überraschen. Ein Fotopunkt mit den Europa-Park Charakteren Ed Euromaus und Edda Euromausi verspricht unvergessliche Erinnerungsfotos für die ganze Familie.
Die Landesgartenschau 2018 in Lahr findet unter dem Motto „wächst.lebt.bewegt.“ statt. Mit vier Hektar Wechselflor und einer Gesamtausstellungsfläche verteilt auf drei Parkteile erwartet die Besucher eine üppige Blumen- und Pflanzenwelt. Rund 4.000 Bäume und Sträucher wurden in den vergangenen zwei Jahren auf den ehemaligen Ackerflächen gepflanzt. Zur Eröffnung werden rund 100.000 Frühjahrsboten wie Goldlack, Vergissmeinnicht, Stiefmütterchen, Hornveilchen und Frühlingsstauden blühen und Lahr und die Gartenschau in schönster Frühjahrspracht präsentieren. Neben dem fulminanten Blumenspiel dürfen sich die Besucher der 27. baden-württembergischen Landesgartenschau auf eine Vielzahl an hochkarätigen Veranstaltungen freuen. 
Deutschlands größter Freizeitpark hat neben den über 100 Attraktionen und Shows in 15 liebevoll gestalteten, europäischen Themenbereichen auch viele „Naturschätze“ zu bieten. So vermittelt beispielsweise der Historische Schlosspark Balthasar im Deutschen Themenbereich mit seinem Jahrhunderte alten Baumbestand und den märchenhaften Gartenanlagen eine ganz besondere Atmosphäre. Der Europa-Park Cube auf der Landesgartenschau bietet auf einer Fläche von 163 m2 einen Eindruck vom herausragenden Können der Meister der Gartenoasen des Europa-Park. 
Zudem sind in ausgewählten Zeiträumen für Reisegruppen ab 20 Personen zur Landesgartenschau Übernachtungen in den 4-Sterne Erlebnishotels „El Andaluz“ und „Castillo Alcazar“ des Europa-Park zu attraktiven Preisen buchbar.
Mehr Informationen dazu unter:  https://www.europapark.de/sites/default/files/gruppenspecial_lgs_d.pdf 		
[bookmark: _GoBack]Der Europa-Park ist in der Sommersaison 2018 vom bis zum 04. November täglich von 9 bis 18 Uhr geöffnet (längere Öffnungszeiten in der Hauptsaison). Infoline: 07822 / 77 66 88. Weitere Informationen auch unter www.europapark.de
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