Profiter d’une parenthèse de chaleur et de plaisirs aquatiques
Le billet après-midi pour Rulantica est à nouveau disponible

Travailler puis profiter de plaisirs aquatiques : c'est à nouveau possible à Rulantica du 10 janvier au 4 février 2022 et du 7 au 25 mars 2022 avec le billet d'après-midi. De 13 à 17h, les visiteurs peuvent profiter d’une oasis de chaleur en plein hiver dans l'espace intérieur de 32 600 m2. 

Après une matinée de travail ou d’école, rien de mieux que de se détendre sur la rivière de détente de 250 m de long « Snorri's Saga » et de se laisser transporter sur une bouée à travers des rochers escarpés, des pins imposants et une impressionnante épave de bateau. Une baisse d´énergie l’après-midi ? Ça n’existe pas à Rulantica ! Avec les toboggans « Dugdrob » et « Vildfål », les visiteurs traversent Rangnakor, la ville sur pilotis. Une descente en chute libre pour une montée d'adrénaline garantie. Les plus jeunes peuvent également s’amuser lors d’un après-midi au sein de l’univers aquatique : l’espace thématisé « Trølldal » leur permet de batifoler dans l’eau en toute sécurité et de faire leurs premières expériences de glisse entourés de trolls.
Les amateurs de baignade peuvent également s’aventurer dans l'attraction « Snorri Snorkling VR ». Équipés de lunettes de plongée VR et d’un tuba, ils accompagnent la pieuvre Snorri dans une expérience sous-marine virtuelle.
Dans l'espace de détente & sauna « Hyggedal », les visiteurs peuvent aussi se relaxer dans une ambiance nordique confortablement installés sur des chaises longues ou dans les deux saunas en bois nudistes. L’occasion idéale de recharger les batteries pour affronter le stress du quotidien. Le sauna-chalet « KOTA » est une nouveauté à découvrir sur la terrasse extérieure de l’espace « Hyggedal ». Les visiteurs (à partir de 18 ans) peuvent profiter d’un sauna convivial au sein d’un confortable Kota équipé d’un poêle de sauna, de tables et de bancs rustiques. 

Le billet après-midi est disponible du lundi au vendredi. Il coûte 31€ pour les adultes et 28€ pour les enfants. Il est possible de réserver dès maintenant via la billetterie en ligne.
Si la visite se prolonge, un paiement complémentaire de la différence par rapport au prix du billet journalier est dû. Les accès à « Snorri Snorkling VR » et à « Hyggedal » sont des offres supplémentaires qui peuvent être réservées en ligne ou, en cas de disponibilité, sur place en plus du billet d’entrée pour Rulantica.

Vous trouverez en pièce jointe un visuel de l’espace thématisé « Trølldal ».
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