Festivités de fin d’année
Le Racing Club de Strasbourg Alsace a fêté Noël à Europa-Park

Depuis le mois de juillet, Europa-Park est Sponsor Officiel du Racing Club de Strasbourg Alsace en tant que Partenaire-Namer de la Tribune Famille du stade de la Meinau et de la Family Zone.
À l’approche des fêtes de fin d’année, toute l’équipe du Racing est ainsi venue fêter Noël chez son sponsor Europa-Park. Ce mercredi 11 décembre, les joueurs, le staff et l’ensemble du personnel du club accompagnés de leurs familles ont pu découvrir la magie de la saison hivernale dans le meilleur parc de loisirs du monde. Des kilomètres de guirlandes scintillantes, 3000 sapins blancs et des milliers de boules de Noël : l’ensemble du club a été conquis par le décor féérique. Ils ont pu profiter des attractions et des spectacles mais aussi découvrir toutes les animations mises en place pour la saison hivernale : grande roue, patinoire, ski de fond, bouées-luges, motoneiges…
Actuellement 15ème du championnat de Ligue 1 avec 21 points, le Racing a apprécié cette parenthèse enchantée avant son déplacement à Bordeaux ce dimanche. 
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Vous trouverez en pièce jointe un visuel. 

Restant à votre disposition pour toute information complémentaire,
Bien cordialement,
Mélodie Schwertz - Service presse SCRIBE
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