Le nouvel univers aquatique indoor d’Europa-Park a ouvert ses portes
« Rulantica » : entre adrénaline et oasis de bien-être

Depuis le 28 novembre, « Rulantica », le nouvel univers aquatique indoor d'Europa-Park, est ouvert ! La thématique nordique et les palpitants toboggans aquatiques font le bonheur des petits et grands aventuriers. 
[bookmark: _GoBack]Dans l’espace thématisé « Vinterhal », le Grand Nord attend les visiteurs avec un mystique palais de glace. Le spectaculaire toboggan « Vinter Rytt », qui passe devant « Svalgur » le serpent de mer pétrifié dans la glace, est réservé aux plus courageux. Les visiteurs sont installés jusqu’à 4 à bord d’une bouée lancée dans un virage avec une montée quasi-verticale. Âmes sensibles s’abstenir ! Dans le toboggan « Stormvind », les visiteurs sont quant à eux installés dans une bouée double et prennent un départ fulgurant. Ils tournoient pour finir par être entrainés dans l’entonnoir au centre du toboggan.
À « Rangnakor », la ville sur pilotis, d’autres sensations attendent les visiteurs. L’attraction « Odinrås » avec ses deux toboggans à duel « Hugin » & « Munin » invite les amateurs de glisse à faire la course : le premier arrivé a gagné ! Moyennant un supplément de prix, 8 « Hydda confort » peuvent être réservées. Elles offrent un havre de paix privatif pour maximum 4 personnes avec des services supplémentaires et une vue imprenable sur l’univers aquatique. Les visiteurs peuvent également s’installer confortablement dans les « Sofa confort » à deux places, contre un supplément de 40 € par personne. Enfin, sur les hauteurs de « Rangnakor », le « Skål Bar » offre un large choix de boissons chaudes et froides tout en profitant d’un magnifique point de vue sur « Rulantica ».

Vous trouverez en pièces jointes un visuel de « Vinter Rytt » et un visuel des toboggans à duel « Hugin » et « Munin ».
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