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Saison 2019

Sieben auf einen Streich
Europa-Park punktet beim „parkscout plus“ Award
Beim diesjährigen „parkscout plus“ Award holte Deutschlands größter Freizeitpark in sieben von 16 Kategorien den ersten Platz. Die Redaktion kürt den Europa-Park zu „Europas bestem Freizeitpark“. Ganz oben auf dem Treppchen stehen auch der „Eurosat – CanCan Coaster“ in der Rubrik „Deutschlands beste Familienachterbahn“ sowie die Attraktion „Arthur“ als „Europas bester Darkride“. Das 4-Sterne Superior Hotel „Bell Rock“ ist ebenfalls mit Gold als „Europas bestes Themenhotel“ ausgezeichnet. „Parkscout plus“ ist ein deutsches Fachmagazin der Freizeitindustrie.
In den wichtigsten beiden Kategorien, „Europas und Deutschlands bester Freizeitpark“, verteidigt der Europa-Park seinen ersten Platz aus dem Vorjahr. Auch bei den Fahrgeschäften ist Deutschlands größter Freizeitpark ganz vorne mit dabei: Der „Eurosat – CanCan Coaster“ ist „Deutschlands beste Familienachterbahn“ und den dritten Platz unter „Deutschlands besten Stahlachterbahnen“ belegt der „blue fire Megacoaster powered by GAZPROM“. Als „Deutschlands bester Darkride“ sowie zugleich „Europas bester Darkride“ wird der Inverted-Powered-Coaster „Arthur“ ausgezeichnet. Das „Fjord Rafting“ punktet als die drittbeste Wasserattraktion in Deutschland. Besonders stolz ist die Inhaberfamilie Mack auch auf den ersten Platz der Achterbahn-Neuheit „Dynamite“, welche von Mack Rides gebaut und in diesem Jahr im Freizeitpark Plohn eröffnet wurde.
Abseits der Fahrgeschäfte kann der Europa-Park im Bereich der Hotellerie ordentlich punkten. Das 4-Sterne Superior Hotel „Bell Rock“ ist sowohl in Deutschland als auch in Europa das beste Themenhotel in einem Freizeitpark. Das seit Ende Mai 2019 eröffnete 4-Sterne Superior Hotel „Krønasår – The Museum-Hotel“ erreichte in Deutschland den dritten Platz.
Das Fachmagazin „parkscout plus“ erscheint vierteljährlich und berichtet über Freizeit-, Tier- und Ferienparks sowie Erlebnisbäder. Interessante Hintergrundinformationen und Interviews mit Entscheidern der Branche über aktuelle Entwicklungen stehen im Fokus der Publikation.

Der Europa-Park ist in der Sommersaison 2019 bis zum 3. November täglich von 9 bis 18 Uhr geöffnet (längere Öffnungszeiten in der Hauptsaison). Infoline: 07822 / 77 66 88. Weitere Informationen auch unter www.europapark.de 
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