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Sortie du tome 3 de la saga Rulantica « L’éveil de la montagne de feu » à Europa-Park, en ligne et dans les librairies françaises le 30 juin 2022
Rulantica : le volcan se réveille dans le troisième tome de la saga nordique 


En septembre 2017, la première pierre de Rulantica, l’univers aquatique d’Europa-Park, a été posée à Rust. Mais c’est bien avant le début des travaux que le monde fantastique de Rulantica a été créé. Là-bas, l'autrice Michaela Hanauer a rencontré la merrienne Aquina, son ami la pieuvre à six bras Snorri ainsi que le garçon Mats, pour leur faire raconter leur histoire. Cela a donné naissance à une série de romans, dont le premier tome est sorti en France le 10 septembre 2020 et le deuxième le 14 octobre 2021, tous deux aux éditions Michel Lafon. Quant à l’univers aquatique Rulantica, il a pris forme sur 45 hectares juste à côté d’Europa-Park. 


Après « L’île secrète » et « La conspiration des dieux », le nouveau roman de la saga nordique jeunesse Rulantica, « L’éveil de la montagne de feu »   débarque dans les magasins d’Europa-Park, sur la boutique en ligne et dans les librairies françaises le 30 juin aux éditions Michel Lafon. Ce troisième tome a été écrit par Michaela Hanauer, spécialiste de la littérature jeunesse et des contes pour enfants, et illustré par Helge Vogt. 

Les intrépides jumeaux Finja et Mats se retrouvent pour des aventures trépidantes et doivent une fois de plus faire face à une situation des plus critiques. Rulantica est à nouveau en danger : le terrible volcan qui surplombe l'île, endormi depuis des siècles, s'est réveillé ! Une éruption pourrait entraîner la disparition totale de cette île fantastique : il est hors de question que cela arrive ! Les créatures aquatiques viendront en aide aux créatures terrestres afin de tenter de sauver Rulantica. Pour y parvenir, Finja et Mats vont unir leurs forces avec celles d'alliés inattendus... Mais peuvent-ils vraiment leur faire confiance ? Ce troisième tome propose une immersion dans ce nouvel univers fantastique ancré dans la mythologie nordique !


Rulantica est désormais une aventure en trois parties. Le roman permet tant aux garçons qu’aux filles de s’identifier au cours de la lecture. Depuis le 28 novembre 2019, l'histoire passionnante des héros nordiques peut également être expérimentée au sein de l’univers aquatique Rulantica d’Europa-Park. La thématique nordique et mystique du parc aquatique ainsi que les personnages sont entièrement basés sur l'histoire du roman. 

Retrouvez également les aventures de nos héros nordiques sur Veejoy !


À propos de l'autrice 
Lorsqu'elle n'est pas sur la route à explorer l'autre bout du monde, Michaela Hanauer vit avec son mari et son chat à Munich. Si elle n'était pas devenue autrice de livres pour enfants, elle aurait certainement pris des cours de tapis volant, plongé avec les dauphins ou fondé une agence de voyage dans le temps. 

Michaela Hanauer 
Rulantica (tome 3) 
« L’éveil de la montagne de feu »  
Illustrations de Helge Vogt 
Selon une idée originale de Michael Mack, Jörg Ihle et Tobias Mundinger
Roman jeunesse à partir de 10 ans / 336 pages
Livre relié et plastifié
Intérieur illustré en quadrichromie
14,2 x 21 cm

Le troisième tome du roman Rulantica sera disponible à partir du 30 juin dans les magasins d’Europa-Park, sur la boutique en ligne du parc et dans les librairies françaises aux éditions Michel Lafon. Il est déjà paru en allemand, en italien et paraîtra prochainement en anglais. 50 000 romans allemands ont déjà été vendus.


Rulantica est ouvert tous les jours de 10h à 22h (accès dès 9h pour les résidents des hôtels d’Europa-Park). Les billets datés sont disponibles en ligne sur tickets.rulantica.fr ou en combinaison avec une nuitée sur europapark.de/reservations. En raison d’une capacité limitée, il est recommandé de commander les billets en ligne au préalable. 

Plus d’informations au 00 49 78 22 77 66 55 ou sur www.rulantica.com.
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