[bookmark: _GoBack]Se détendre au « Rulantica Beach Club »
Été, soleil et ambiance plage à Europa-Park

Du 27 juillet au 10 septembre 2019, le « Rulantica Beach Club » accueille tous les visiteurs qui souhaitent faire une petite pause entre les grands huit et les attractions aquatiques rafraîchissantes. Cette oasis de plage, située dans le quartier portugais, ouvre tous les jours à partir de 14h et propose des cocktails frais, des transats confortables et de la musique lounge pour se détendre. Ce sera un avant-goût de ce qui les attendra dans le nouvel univers aquatique « Rulantica », qui ouvrira ses portes le 28 novembre 2019. 

Dès le 27 juillet, le « Rulantica Beach Club » accueillera ses visiteurs dans le quartier portugais avec l’attraction « Atlantica SuperSplash » en toile de fond. À partir de 14h, petits et grands pourront se détendre confortablement sous les palmiers et profiter d’une ambiance de vacances. De délicieux cocktails et jus de fruits, du punch maison, ainsi que de petites collations attendent les amoureux de l’été, confortablement installés dans des chaises longues et bercés par une musique lounge. Le spectacle de plongeons de l’extrême « Retorno dos Piratas » offre également le meilleur des divertissements. Plusieurs fois par jour, les artistes sautent d’une hauteur de 25m dans un bassin de 2,7m, provoquant l’étonnement des spectateurs.
Comme son nom l’indique, le « Rulantica Beach Club » offre à ses visiteurs un avant-goût du nouvel univers aquatique « Rulantica ». Avec l’épave du navire « Tre Kronor » et de nombreux autres détails, l’excitation est à son comble en attendant l’ouverture le 28 novembre 2019.

Vous trouverez en pièce jointe un visuel.  	

Restant à votre disposition pour toute information complémentaire,
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