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Saison 2019

Einzigartige Thematisierung
Rulantica – die neue Wasserwelt des Europa-Park

Vor den Toren des größten Freizeitparks Deutschlands laufen die Bauarbeiten für die neue Wasserwelt Rulantica auf Hochtouren. Bis zum 28. November 2019 wird der erste Teil der gigantischen, 450.000 Quadratmeter großen Resort-Erweiterung rund um das Thema Wasser in vollem Glanz erstrahlen. Mit einer einzigartigen nordischen Thematisierung rund um die Mystik und Schönheit Skandinaviens lockt dann ganzjährig eine sensationelle Wasser-Erlebniswelt. In neun thematisierten Bereichen garantieren 25 spannende Wasserattraktionen ein spritziges Vergnügen für die ganze Familie. Ab dem 31. Mai 2019 können die Gäste das neue 4-Sterne Superior Erlebnishotel „Krønasår“ entdecken, das angrenzend an Rulantica zum Träumen und Entspannen einlädt. 

Auf einer Fläche von 63 Fußballfeldern realisiert die Inhaberfamilie Mack mit „Rulantica – die neue Wasserwelt des Europa-Park“ ein bahnbrechendes Großprojekt: Eine der größten Wasserwelten Europas mit einer einzigartigen nordischen Gestaltung sowie ein sechstes Themenhotel im skandinavischen Stil entstehen im ersten Bauabschnitt. In den Folgejahren wird Rulantica im Südosten der Gemeinde Rust durch weitere Baumaßnahmen auf der insgesamt 45 Hektar großen Erweiterungsfläche ergänzt.

Drinnen und draußen ein Erlebnis
Ein Mix aus skandinavischem Stil, nordischen Landschaftszügen sowie fantasievollen Gestaltungen und mystischen Szenerien erzeugt eine besonders einmalige und eindrucksvolle Atmosphäre in der Wasserwelt Rulantica. Insgesamt 25 Attraktionen darunter 17 Rutschen für Groß und Klein versprechen Wasserspaß pur für jeden Geschmack. In der Wasser-Erlebniswelt und ihrem 32.600 Quadratmeter umfassenden Indoor-Bereich dürfen sich Badenixen das ganze Jahr auf neun spannend thematisierte Bereiche freuen.
[bookmark: _GoBack]Das liebevoll gestaltete „Trølldal“ ist perfekt auf die Bedürfnisse der Kleinsten abgestimmt. Einst umgeben von riesigen Fluten, beeindruckt „Rangnakor“, die Stadt auf Stelzen, mit großen Rutschen, die von Rulanticas Bewohnern erbaut wurden. Einen wahren Abenteuerspielplatz mit versunkenem Dreimaster stellt der Bereich „Skip Strand“ dar. In „Vinterhal“ lockt ein gigantischer Gletscherberg, der zahlreiche Rutschen beheimatet und von der zu Eis erstarrten Meeresschlange Svalgur beschützt wird. „Lumåfals“ ist das Zuhause schöner Nixen und besticht durch einen farbenfrohen Wasserfall und ein großes Wellenbad. Sprudelliegen umrahmt von Kiefern und Felsen machen die „Skog Lagune“ zu einer Oase der Ruhe. „Vildstrøm“ fasziniert durch den gleichnamigen reißenden Strom und treibt die Badegäste im Outdoor-Bereich vorbei an typisch nordischen Landschaftszügen. In „Snorri´s Saga“ können sich die Familien gemütlich durch die verschiedenen Bereiche von Rulantica bewegen. Ein riesengroßes Schwimmvergnügen ist auch dank der Außenanlage „Frigg Tempel“ garantiert. Nach grenzenlosem Badespaß laden 1.700 Liegestühle im gesamten Indoor-Bereich zum Erholen ein. Acht individuelle „Komfort Hyddas“ bieten Groß und Klein auf Wunsch zudem einen exklusiven Rückzugsort. Himmlisch gebettet sind die Gäste auf den Komfort Sofas für zwei Personen, die sich in „Rangnakor“ verstecken. Doch nicht nur in der 20 Meter hohen muschelförmigen Halle, auch im 8.000 Quadratmeter großen Outdoor-Bereich besteht die Möglichkeit, es sich unter freiem Himmel auf einem der 500 Liegestühle gut gehen zu lassen und die südbadische Sonne zu genießen.

Kulinarische Highlights
Wem nach all den Wasserattraktionen nach einer kulinarischen Auszeit ist, der findet in der neuen Erlebniswelt ein vielseitiges Gastronomieangebot. Ganztägig bietet das Selbstbedienungsrestaurant „Lumålunda“ ein buntes Angebot, von der Vorspeise bis zum Dessert. Zudem können sich die Gäste im Foyer der Wasserwelt dank des gemütlichen Lobby-Cafés nach dem Besuch mit süßen Leckereien stärken. Zu einer Mahlzeit zwischendurch lädt das Snack-Restaurant „Snekkjas“ ein, das sich in „Rangnakor“ befindet.
Für Wasserfans, die das geliebte Nass für ein wohltuendes Getränk nicht verlassen möchten, ist die Poolbar „Skogbar“ in der „Skog Lagune“ genau das Richtige. Ebenso kann in der Swim-up Bar im Außenbereich ein leckeres Erfrischungsgetränk zu sich genommen werden. Die „Skål Bar“ in „Rangnakor“ lädt die Gäste in luftiger Höhe zum Relaxen und Genießen ein.
Darüber hinaus geben drei Shops Gelegenheit, ein bisschen zu stöbern, das Schwimm-Equipment aufzufrischen oder sich ein kleines Rulantica-Mitbringsel zu sichern. „Snorri´s Grotta“ befindet sich dabei direkt in der Wasserwelt, wohingegen die beiden anderen Läden im Erd- und Obergeschoss der Lobby zuhause sind.

Vielfältiger Mehrwert
Bei „Rulantica – die neue Wasserwelt des Europa-Park“ handelt es sich um die größte Investition der Inhaberfamilie Mack und eine der umfangreichsten Einzelinvestitionen eines Privatunternehmens in der Region. Wie in der Vergangenheit realisiert das Familienunternehmen das Großprojekt eigenständig und verzichtet auf die Verwendung staatlicher Fördermittel. Europa-Park Inhaber Roland Mack: „Die Erweiterung unseres Gesamtangebotes und die Verwirklichung dieser einzigartigen Wasser-Erlebniswelt sind ein wichtiger Schritt zur Standortsicherung. Wir können uns keinen Stillstand erlauben, wenn die Region für Gäste mit weiterer Anreise attraktiv bleiben soll. Dieses Leuchtturmprojekt setzt aber nicht nur positive Impulse für die touristische Entwicklung, sondern schafft zusammen mit dem „Krønasår“ 550 neue Arbeitsplätze und steigert den Freizeitwert für die Einwohner.“
Gemeinsam mit der Rendler Bau GmbH sowie der Wilhelm Füssler Bau GmbH, zwei namhaften, ebenfalls familiengeführten Baufirmen aus der Region, wird das Großprojekt in mehreren Phasen realisiert.
Seit 2016 sind Michael und Thomas Mack gemeinsam mit ihrem Vater Roland Mack sowie ihrem Onkel Jürgen Mack Teil der Geschäftsführung des Europa-Park. Als geschäftsführende Gesellschafter verantworten sie gemeinsam mit ihrer Schwester, Diplom-Architektin Ann-Kathrin Mack, maßgeblich die Umsetzung der neuen Wasserwelt.

Öffnungszeiten, Eintrittskarten und Shuttle
Rulantica wird täglich von 11 bis 22 Uhr geöffnet sein. Die Gäste der Europa-Park Hotels können bereits ab 10 Uhr in die Wasserwelt. Damit Groß und Klein ihren Aufenthalt möglichst gut planen können und besonders Familien mit weiterer Anreise aufgrund der begrenzten Kapazität keinesfalls vor Ort enttäuscht werden, ist der Eintritt in der Regel nur nach vorherigem Online-Ticketkauf möglich. Tagesgäste können rund drei Monate vorher unter tickets.rulantica.de Eintrittskarten für einen bestimmten Termin erwerben. Die Übernachtungsgäste der Europa-Park Hotels können ab sofort bei einer Zimmerreservierung zwischen dem 29. November 2019 und 27. März 2020 Tickets für Rulantica buchen.
Insbesondere für Familien ist die Resort-Erweiterung eine perfekte Ergänzung zum besten Freizeitpark weltweit. Sowohl vor als auch nach dem erfrischenden Abenteuer sorgt ein bequemer Gratis-Shuttlebus-Service, der die Wasser-Erlebniswelt mit den Europa-Park Hotels verbindet, für komfortable An- und Abreisemöglichkeiten.

Die Rulantica-Story
„Rulantica – die neue Wasserwelt des Europa-Park “ ist weit mehr als nur ein Name – hinter Rulantica verbirgt sich eine vielfältige Geschichte, die schon seit mehreren Jahren von MackMedia entwickelt wird. „Wir haben uns schon lange Gedanken über mögliche Partner gemacht“, sagt Michael Mack, geschäftsführender Gesellschafter des Europa-Park. „Dabei stand immer die Entwicklung einer multimedialen Marke im Vordergrund. So können wir uns heute über die einmalige Kooperation mit Coppenrath freuen.“ „Rulantica“ erzählt die Geschichte zweier Waisenkinder, die sich in einem Naturkundemuseum verstecken und von dort aus auf eine fantastische Reise auf eine sagenumwobene, nordische Insel gehen. So hat auch das neue Erlebnishotel „Krønasår“ seinen Ursprung in der spannenden Story. Schließlich entdecken die beiden Kinder hier die Wahrheit über die als Seemannsgarn verschriene Insel und brechen von dort zu ihrem Abenteuer auf. „Wir sind sehr froh über diese strategische Partnerschaft zwischen zwei deutschen Familienunternehmen“, freut sich Wolfgang Hölker, Inhaber des Coppenrath Verlags, über das Projekt und die weitere Zusammenarbeit. Der erste Teil der zweiteiligen Romanserie wird am 12. Oktober 2019 auf der Frankfurter Buchmesse präsentiert und ab Ende des Jahres in deutschen Buchhandlungen erhältlich sein.
Wer schon jetzt die fantastische Geschichte rund um Rulantica erkunden möchte, kann sich auf explore-rulantica.de auf eine interaktive Reise begeben.

Rulantica eröffnet am 28.11.2019. Tägliche Öffnungszeiten von 11 – 22 Uhr (ab 10 Uhr für Gäste der Europa-Park Hotels). Begrenzte Kapazität. Der Eintritt in die Wasserwelt kann in der Regel nur nach vorherigem Online-Ticketkauf erfolgen. Infoline: 07822 / 77 66 55. Aktuelle Informationen sowie Eintrittspreise unter rulantica.de.
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