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Saison 2022

Des plaisirs aquatiques nordiques
Une pause hors du temps à Rulantica 

Découvrir la belle et mystique Scandinavie tout en se relaxant sous le soleil de la région des 3 frontières, entre la Forêt-Noire et les Vosges : Rulantica offre toute l’année, en intérieur comme en extérieur, l’une des plus belles expériences de baignade d’Europe. Les visiteurs peuvent y combiner aventures et détente dans une ambiance nordique. À bord de la nouvelle attraction « Tønnevirvel », le mot d'ordre, à partir du 2 juillet, sera « En avant moussaillons... prêts... mouillés » ! À l'univers aquatique d'Europa-Park, le carroussel aquatique interactif de type «Twist'n'Splash» fabriqué par Mack Rides, déjà très apprécié dans les parcs de loisirs, est présenté pour la première fois dans un parc aquatique. Avec de nouveaux toboggans et une aire de jeux interactive, les jeunes visiteurs ne sauront plus où donner de la tête ! Pour les adultes, l'espace extérieur s’est élargi cette année et offre encore plus de chaises longues pour se détendre et profiter du soleil. Les visiteurs pourront, enfin, rejoindre la plage de sable nordique « Dynstrønd » en empruntant une passerelle en bois. 

Se rafraîchir lors des chaudes journées d’été
De loin, l’impressionnant univers aquatique Rulantica captive déjà les visiteurs. Les aventuriers de tous âges peuvent profiter de 13 espaces thématisés en intérieur et en extérieur. La nouvelle attraction « Tønnevirvel » fait virevolter sur une eau cristalline jusqu’à six passagers à bord de chacune de ses neuf embarcations circulaires et promet tout au long de l’année une aventure qui éclabousse ! Les canots tournent sur eux-mêmes et sur trois plateformes sous-marines – une double rotation qui procure deux fois plus de plaisir ! À l’aide de canons à eau surdimensionnés, les passagers se livrent une bataille d'eau amusante. Nul besoin d’être passager et de pénétrer le cercle de pierre magique – un ancien lieu de culte des peuples nordiques – pour être mouillé, car le spectacle éclaboussant ne se déroule pas uniquement dans les embarcations ! Les visiteurs peuvent aussi participer à cette joyeuse agitation depuis la terre ferme. Ils trouveront d'autres canons à eau autour de l'attraction, de sorte à ne pas se trouver sans défense face aux tirs rafraîchissants des canots.


D'autres temps forts estivaux attendent les visiteurs dans le vaste espace en plein air. Outre « Svalgurok », l'un des plus grands espaces toboggans en extérieur d'Europe, « Snorri Strand » est à découvrir depuis l’année dernière. Depuis le mois de mai, deux attractions supplémentaires y sont proposées : avec pas moins de trois toboggans, « Snorri’s Rutscheplads » offre aux petits aventuriers de nombreux plaisirs aquatiques comme celui de dévaler une colline à bord de deux toboggans aux courbes douces ou celui d’emprunter un mini-toboggan de course. Également située juste derrière l’aire de jeux « Snorri Strand », la forteresse de jeux « Snorri’s Spelaborg », faite de toutes sortes de débris de plage trouvés par Snorri à « Skip Strand ».

Pendant que les enfants s’amusent, les adultes peuvent prendre un bain de soleil sur l’une des plus de 1000 chaises longues disponibles autour de « Svalgurok » et « Snorri Strand ». De confortables « Sofas de plage » et « Îlots de plage » à réserver en supplément sont des havres de paix parfaits pour se reposer. Depuis l’année dernière, les visiteurs peuvent se détendre dans le luxe absolu à bord du yacht VIP « Rangnak ». Dès le mois de juillet, deux nouveaux yachts VIP, « Svensson » et « Stenrokk », jetteront l'ancre à Rulantica et permettront de se reposer en toute tranquillité. Avec ces trois yachts à l’équipement varié, les visiteurs ont le choix entre différentes ambiances.

[bookmark: _GoBack]« Rangnak » dispose de sa propre terrasse, d’une douche extérieure privée, d’une mare et d’un salon climatisé équipé d’un minibar et d’une télévision. À bord du yacht « Svensson », les visiteurs peuvent profiter de confortables assises sur le pont, d’un coin détente climatisé à l’avant et d’un minibar. Dans son espace extérieur partagé en partie avec le yacht « Stenrokk », de confortables chaises longues les attendent pour un bain de soleil avant de pouvoir se rafraîchir sous la douche extérieure privée. Le yacht « Stenrokk » offre également beaucoup de confort et de charme à ses hôtes avec un salon sur le pont et une couchette de détente climatisée à l'avant. De confortables chaises longues invitent à profiter du soleil et un coin lounge est à disposition dans le hangar à bateaux ouvert situés juste à côté du yacht. Depuis le superbe point de vue avec coin salon qui leur est réservé, les hôtes des yachts VIP ont une vue magnifique sur l'espace extérieur de l'univers aquatique. L’ensemble des yachts VIP Rulantica disposent d’un service de restauration personnel, d’une connexion Wifi et de bien d'autres commodités.

Depuis le printemps, l’espace extérieur offre encore plus de place pour se détendre et se défouler. Via une passerelle en bois, les visiteurs peuvent accéder à la plage de sable nordique « Dynstrønd ». Sur 1 400 m², de mai à septembre, des chaises longues et de confortables fauteuils-cabines de plage garantissent un pur sentiment d’évasion. Une aire de jeux de sable pour les enfants et un terrain de beach-volley pour les amateurs de sport sont aussi à découvrir. Sur la scène en plein air voisine, on retrouve régulièrement une ambiance de plage estivale. Des DJ ou des spectacles des artistes d’Europa-Park promettent un divertissement de qualité dans et au bord de l’eau.

De mai à septembre, petits et grands peuvent savourer à « Snorri Strand » de délicieux sandwichs, coupes de fruits et gâteaux de « Snorri’s Piknikbud » après leurs aventures aquatiques. Le Food Court « Strand Kök » permet quant à lui de profiter de plaisirs culinaires avec une vue sur l’espace toboggans en extérieur « Svalgurok ». L’offre comprend des salades ainsi que diverses spécialités de café, de délicieuses gaufres et des glaces à l’italienne. Autre nouveauté, les visiteurs peuvent désormais faire une pause au jardin d’hiver « Snekkjas Vinterhage » sur une terrasse surélevée offrant 100 places assises. L’espace vitré en hiver s’ouvre en été pour offrir un coin d’ombre les jours ensoleillés. 

Des plaisirs aquatiques uniques
L’espace intérieur propose également des attractions variées pour tous les âges.  Avec « Dugdrob » et « Vildfål », les visiteurs traversent en chute libre la ville sur pilotis « Rangnakor » : montée d’adrénaline garantie. Les plus jeunes peuvent également se défouler à l’intérieur de l’univers aquatique. Au sein de l’idyllique espace thématisé « Trølldal », ils peuvent batifoler dans l’eau au milieu de trolls et faire leurs premières expériences de glisse en toute sécurité. Avec « Snorri Snorkling VR », le premier Diving Theatre au monde développé par MackNeXT et VR Coaster, les visiteurs sont équipés de lunettes de plongée VR et d’un tuba pour plonger dans une fantastique expérience virtuelle sous-marine en compagnie de la charmante pieuvre Snorri.

Les adultes peuvent ensuite s’installer confortablement dans l’espace de détente et sauna « Hyggedal ». Cette oasis de bien-être à l’ambiance nordique se trouve au-dessus du restaurant « Lumålunda » et offre une vue de rêve sur l’ensemble de l’univers aquatique. Sur plus de 1000 m², de confortables chaises longues, trois saunas en bois nudistes et une grande terrasse extérieure attendent les visiteurs (à partir de 18 ans). Depuis l’hiver dernier, les visiteurs peuvent profiter du nouveau sauna-chalet « KOTA ». Des chaises, bancs et tables rustiques ainsi qu’un poêle pour sauna invitent à déguster une délicieuse bière blanche - avec ou sans alcool. « Snorri Snorkling VR » et « Hyggedal » sont des prestations complémentaires qui peuvent être réservées en ligne en plus du billet journée ou soirée pour Rulantica.

Des nuits de rêve au sein d’Europa-Park Resort
Pour prolonger l’aventure après une journée riche en émotions, direction les six hôtels 4* et 4* supérieur d’Europa-Park ou le Camp Resort. L’hôtel 4* supérieur « Krønasår » offre à ses résidents un accès direct à l’univers aquatique et ce, une heure avant l’ouverture officielle.

Des vacances inoubliables
Europa-Park Resort est la destination parfaite pour un court séjour. De nombreuses aventures sont proposées à proximité de l’univers aquatique. Avec l’expérience de réalité virtuelle YULLBE située juste à côté de l’hôtel « Krønasår », les visiteurs (à partir de 12 ans) peuvent s’immerger de manière unique dans des mondes inconnus. À seulement 1,5 km à vol d’oiseau de Rulantica, 15 quartiers thématiques européens avec leur architecture, cuisine et végétation typiques permettent de parcourir le Vieux Continent. Les visiteurs d’Europa-Park peuvent profiter de plus de 100 attractions et spectacles. 

La santé des visiteurs et collaborateurs est depuis toujours une priorité absolue à Europa-Park. L’ensemble du Resort composé d’Europa-Park, Rulantica et des hôtels propose des activités de loisirs sécurisées grâce à des mesures de protection sanitaire ciblées développées en concertation étroite avec les autorités compétentes.
Avant chaque visite, les visiteurs sont invités à consulter les conditions d’accès en Allemagne et à Europa-Park Resort sur : https://www.europapark.de/fr/actualites.

Rulantica est ouvert tous les jours de 10h à 22h (ouverture à partir de 9h pour les clients des hôtels d'Europa-Park). Les billets datés sont disponibles en ligne sur tickets.rulantica.fr ou en combinaison avec une nuitée sur europapark.de/reservations. 
Plus d’informations au 00 49 78 22 77 66 55 ou sur www.rulantica.com.

Europa-Park est ouvert de 9h à minimum 18h les 19 et 20 mars 2022 pour son week-end de pré-ouverture ainsi que tous les jours du 26 mars au 6 novembre 2022. 
Les billets datés sont disponibles en ligne sur tickets.europapark.fr ou en combinaison avec une nuitée sur europapark.de/reservations.
Plus d’informations sur www.europapark.com.

En raison d’une capacité limitée, il est recommandé de commander les billets en ligne au préalable. 
Contact lecteurs : Bureau en France - tél : 03 88 22 68 07
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