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Happy New Year
Unvergessliches Silvester im Europa-Park
Nach der Neueröffnung des „Krønasår – The Museum-Hotel“ und der Wiedereröffnung des Skandinavischen Themenbereichs folgte am 28. November die neue Wasserwelt des Europa-Park, Rulantica! Somit neigt sich ein aufregendes Jahr in Deutschlands größtem Freizeitpark dem Ende entgegen. Wer den letzten Abend des Jahres gebührend feiern möchte, ist im Europa-Park richtig: Am 31. Dezember steigt die größte Silvesterparty in der Ortenau. Ab 21 Uhr können sich die Gäste bei relaxter Lounge-Musik auf den letzten Abend des Jahres einstimmen, bevor es ab 22 Uhr mit angesagten DJs richtig losgeht: Von Schlager bis House – für jeden Geschmack etwas Passendes dabei.
Am 31. Dezember können sich die Gäste der Silvesterparty ab 21 Uhr auf eine aufregende Nacht einstimmen. Ab 22 Uhr bringen angesagte DJs mit „All Mixed Up“ den Europa-Park Dome zum Kochen. Wer sich selbst einmal wie ein Star fühlen möchte, ist beim Karaoke im Traumpalast genau richtig und alle Disco-Fox- und Schlagerfans sind in der Europa-Park Arena bestens aufgehoben. Bars und Cocktailstände sowie ein vielfältiges Snackangebot sorgen für die nötige Stärkung der Partygäste.
Um Mitternacht erleuchtet schließlich ein gigantisches Feuerwerk die Skyline von Deutschlands größtem Freizeitpark. Fremde werden zu Freunden, über 2.000 Menschen liegen sich in den Armen und wünschen sich vor der fantastischen Kulisse des winterlich geschmückten Europa-Park ein frohes neues Jahr. Diese Silvesterparty ist ein absolutes Muss für jeden, der in einer grandiosen Atmosphäre in das neue Jahr starten möchte.

Tickets sind im Vorverkauf für 30 Euro pro Person unter 07822/ 776697 oder online unter tickets.mackinternational.de erhältlich. Keine Abendkasse verfügbar. Einlass ab 18 Jahren.
Der Europa-Park ist in der Wintersaison bis zum 6. Januar 2020 (außer am 24. und 25. Dezember) sowie am 11. und 12. Januar täglich von 11 bis mindestens 19 Uhr geöffnet. Verlängerte Öffnungszeiten bis 20 Uhr an allen Wochenenden und während der Ferien in Baden-Württemberg. Infoline: 07822 / 77 66 88. Weitere Informationen auch unter www.europapark.de
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