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Attractions, spectacles et animations jusqu’à minuit
Le 20 juillet, rendez-vous pour la « Soirée estivale » d’Europa-Park

Une fois par an, et au tarif habituel, Europa-Park ouvre ses portes jusqu’à minuit pour le plus grand plaisir des visiteurs. Le 20 juillet, les amateurs d’adrénaline pourront ainsi profiter d’un tour nocturne à 130 km/h sur le « Silver Star » ou se rafraîchir à bord du grand huit aquatique « Atlantica SuperSplash ». Les spectacles se prolongeront également en soirée. 
De nombreuses animations et surprises rythmeront cette soirée estivale exceptionnelle. Côté musique, l’ambiance sera assurée par des concerts (notamment Steven Bailey, Carrousel, Klaus & Michael) sur les différentes scènes d’Europa-Park. Les enfants pourront également danser et faire la fête dès 19h lors de la soirée disco du quartier espagnol. À partir de 20h, direction le quartier italien pour découvrir le groupe « Adriano de Santis » accompagné de la chanteuse Ornella de Santis. Un concert surprise d’un groupe pop franco-suisse à succès attend également les visiteurs dès 20h30 dans le quartier français. Sans oublier la « Silent Disco » au « Dôme des Rêves » où chaque convive pourra sélectionner la musique de son choix sur son casque audio.
Parmi les autres temps forts, une exposition de fantastiques sculptures de sable dédiées à « Rulantica » dans le quartier autrichien avec des œuvres allant jusqu’à 8m de large et 4m de haut. Sur la place du Luxembourg, le sport et la nutrition seront à l’honneur avec notamment une activité de découverte du Paddle. 
Pour clôturer la « Soirée estivale », un splendide feu d’artifice aura lieu à 23h.

Toute la journée du 20 juillet, les plus jeunes pourront également profiter d’une grande Beach Party à l’occasion de la Fête des enfants « Hansgrohe » dans le quartier islandais. Six stands de jeu, proposant une course de natation en brassards, une course de préparation de valises ou encore une course de voiliers, promettent de bons moments. Les parents pourront eux profiter du soleil et se détendre les pieds dans l’eau tout en sirotant une boisson fraîche. 

Ticket journée (incluant la soirée) au tarif habituel : 52 € / adulte et 44,50 € / enfant (4 à 11 ans) et senior.
Ticket soirée (à partir de 17h00) – uniquement à la caisse du soir : 48 € / adulte et 40,50 € / enfant (4 à 11 ans) et senior.

Vous trouverez en pièces jointes deux visuels.  
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