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Freizeitspaß bis Mitternacht
Große Sommernachtsparty im Europa-Park
[bookmark: _GoBack]Ob Adrenalinfan, Musikliebhaber oder Showbegeisterter: Am 22. Juli öffnet Deutschlands größter Freizeitpark seine Tore bis 24 Uhr. Bei der alljährlichen Sommernachtsparty dürfen sich die Besucher des Europa-Park auf 15 Stunden puren Achterbahn-Spaß freuen. Darüber hinaus begeistern den ganzen Tag über zahlreiche Live-Acts und Shows im besten Freizeitpark weltweit. Spät am Abend taucht ein spektakuläres Feuerwerk den Himmel in bunte Farben und die Schlagerstars „voXXclub“ spielen für die Besucher ihre größten Hits.
Im Juli macht Deutschlands größter Freizeitpark die Nacht zum Tag und lässt die Herzen von Klein und Groß höher schlagen. Bei der beliebten Sommernachtsparty sind fast alle der über 100 Attraktionen länger geöffnet und die Besucher können sich bis Mitternacht im Europa-Park vergnügen. Dabei verschaffen bei warmen Temperaturen etwa eine Fahrt mit der rasanten Holzachterbahn „WODAN – Timburcoaster“ oder der spritzigen Wasserattraktion „Atlantica SuperSplash“ eine herrliche Abkühlung.
Außerdem sorgen viele weitere Highlights in Europas beliebtestem Freizeitpark für beste Stimmung: Gespannt sein dürfen Jung und Alt zum Beispiel auf einen neuen, bunten „Steampunk“-Jahrmarkt mit Walking-Acts, Karussellen sowie einem lustigen Selfie-Point. Abgesehen davon ist der prominente Schauspieler Jörn Schlönvoigt zu Gast im Europa-Park. Ab 15 Uhr steht der aus „GZSZ“ bekannte TV-Star seinen Fans für eine Autogrammstunde im Italienischen Themenbereich zur Verfügung.
Darüber hinaus erwartet die ganze Familie bereits ab mittags abwechslungsreiche Live-Musik auf diversen Bühnen. Sowohl im Teatro dell´Arte, in der Spanischen Arena als auch im Globe Theatre kommen Klein und Groß in den Genuss zusätzlicher Shows. Um 22 Uhr tritt bei mystischer Atmosphäre beispielsweise nochmal „Der dunkle Prinz“ im Spanischen Themenbereich an.
Der liebevoll gestaltete und illuminierte Historische Schlosspark Balthasar bietet eine romantische Kulisse für einen abendlichen Spaziergang. Ein toller Programmpunkt für Familien ist die Abendparade um 19.30 Uhr mit zahlreichen Künstlern des Europa-Park. Ein einzigartiges Erlebnis garantiert ab 20 Uhr auch die neue „Silent Disco“ im Traumzeit Dome, bei der jeder Gast die Musik auf seinen Kopfhörern selbst bestimmen und dazu tanzen, feiern und Spaß haben kann.
Einen der letzten Höhepunkte bildet kurz vor Schluss ein spektakuläres Höhenfeuerwerk, das den Himmel über Portugal und Island um 23 Uhr erleuchtet. Der Weg zum Ausgang führt zum großen Finale der Sommernachtsparty 2017: Um 23.30 Uhr präsentiert die bekannte Band „voXXclub“ einige ihrer besten Schlager und heizt den Besuchern im Italienischen Themenbereich abschließend nochmals richtig ein.
Für die Sommernachtsparty bietet der Europa-Park ab 17 Uhr ein Mondschein-Ticket an zum Preis von 42 Euro für Erwachsene sowie 35,50 Euro für Senioren und Kinder (4-11 Jahre). Weitere Informationen auch unter www.europapark.de
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