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April 2018

Kleine Stars ganz groß
Europa-Park Talent Academy präsentiert Surprise Show
Am 31. März hieß es Vorhang auf für die Kinder und Jugendlichen der Europa-Park Talent Academy. Rund 240 Youngsters zeigten am Samstag in Deutschlands größtem Freizeitpark ihr Können. Im Rahmen der dritten „Surprise Show“ durfte erneut der gesamte Nachwuchs der Talentschmiede von Katja Mack, der seit sechs Monaten und länger dort trainiert, professionelle Bühnenluft schnuppern. Bei ihrem großen Auftritt begeisterten die 4- bis 20-Jährigen die über 1.000 Zuschauer nicht nur mit strahlenden Gesichtern und bunten Kostümen, sondern auch kreativen und anspruchsvollen Performances.
Am Mittag verzauberten zunächst die Kids und Teens des Eiskunstlaufs und versetzten Familie und Freunde im Eisstadion des besten Freizeitparks weltweit ins Staunen. Im Europa-Park Dome faszinierten später ebenso die Sprösslinge aus den Bereichen Dance, Artistic und Music. Mehr als 20 Acts erfreuten während der „Surprise Show“ die zahlreichen kleinen und großen Angehörigen. Sowohl die Choreographien und die Musik als auch die Kunststücke hatten die passionierten Trainier der Europa-Park Talent Academy dabei eigens für das Event gestaltet und mit ihren jungen Kurs-Teilnehmern von September bis März liebevoll einstudiert. Nach den abwechslungsreichen Showeinlagen erwartete die Gäste im Foyer Dome außerdem eine bewundernswerte Ausstellung mit Kunstwerken aus dem Bereich Kreatives Malen & Zeichnen. Bei der anschließenden After-Show-Party konnte vor allem ein Talent sein Glück kaum fassen: Julian Frank erhielt aufgrund seiner hervorragenden Leistungen von Katja Mack feierlich ein Stipendium für das nächste Jahr überreicht.
Die Europa-Park Talent Academy wurde im Mai 2014 von Katja Mack eröffnet. Sie hat inzwischen über 500 Mitglieder und bietet rund 50 verschiedene Kurse in den Bereichen Dance, Art, Artistic, Music und Fitness an. Gemeinsam mit ihrem Team möchte Katja Mack Kinder und Jugendliche für Bewegung, Musik und Kunst begeistern und junge Talente fördern.
Mehr Informationen zur Europa-Park Talent Academy unter www.ep-talent-academy.de, der Telefonnummer 07822 / 860-5888 (Mo-Fr 12-18 Uhr) oder per Email info@ep-talent-academy.de.
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