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Franck Ribéry à Europa-Park

Franck Ribéry a profité du week-end de l’Ascension pour découvrir Europa-Park en famille. Fan de sensations fortes, l’ancien international français a particulièrement apprécié le « Silver Star » : « Ce grand huit est fantastique, on s’est tous bien amusés ! ». Parmi ses autres attractions coup de cœur : le « Voletarium », le plus grand Flying Theater d’Europe qui emmène ses passagers dans un voyage incroyable au-dessus des lieux les plus fascinants du vieux Continent, et l’attraction « ARTHUR – Au Royaume des Minimoys » qui recrée l’univers fascinant du film de Luc Besson.
Franck Ribéry est ravi de son séjour à Europa-Park : « En tant que footballeur, on voyage très souvent et on n’a pas beaucoup de temps pour sa famille. D'autant plus beaux sont les moments que je partage avec mes enfants, pour qui ces expériences sont si importantes ». 
Pendant ses 4 jours à Europa-Park, le footballeur français a séjourné dans l’hôtel 4* supérieur « Bell Rock ». Une première visite réussie puisqu’il prévoit déjà de revenir !

Vous trouverez en pièce jointe un visuel de Franck Ribéry, dans le quartier français d’Europa-Park, devant l’attraction « Eurosat – CanCan Coaster ».
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