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Saison 2019/20


Highlights im Winter 2019/2020

Sehr geehrte Damen und Herren,

zum 19. Mal öffnet der Europa-Park in der kalten Jahreszeit seine Tore und begrüßt die Besucher im zauberhaften Winterkleid. Neben Achterbahnen* und weiteren Attraktionen können sich die Gäste auf ein winterliches Showprogramm und Gastronomieangebot freuen.


15. November - 02. Februar: Europa-Park Dinner-Show 
Ein glamouröser Abend mit Weltklasseshow und einem Gala-Menü von 2-Sterne Koch Peter Hagen-Wiest. Erleben Sie unvergessliche Stunden mit Musik, Tanz und Akrobatik sowie köstliche Gaumenfreuden.

23. November: Ballonglühen
Lassen Sie sich bei einem heißen Glühwein am Lagerfeuer auf der Piazza des Hotels „Colosseo“ von dem atemberaubenden Lichterspiel begeistern und in eine romantische Winterwelt entführen.

23. November - 06. Januar (außer 24. + 25. Dezember): Altertümlicher Christkindlmarkt 
In zahlreichen Zelten werden alte Handwerksberufe vorgestellt. Egal ob Buchbinder, Glasbläser oder Krippenbauer – machen Sie eine Reise durch die Zeit. 

29. November - 01. Dezember: Deutsche Skateboard Meisterschaften 
Spektakuläre Moves und atemberaubende Action – die besten Skateboarder Deutschlands kämpfen beim „Club of Skaters Cup“ in der Europa-Park Arena um die Deutsche Skateboard Meisterschaft. Interessierte können den Wettbewerb am 30. November und 01. Dezember live erleben. 

03. Dezember:  Adventsstunden von „Einfach Helfen e.V.“
Bereits zum zwölften Mal finden die stimmungsvollen „Adventsstunden“ im festlichen Ballsaal Berlin statt. Neben Kaffee und Kuchen erwartet die Gäste ein abwechslungsreiches, vorweihnachtliches Programm. Der Erlös der Veranstaltung kommt dabei in vollem Umfang dem gemeinnützigen Verein „Einfach Helfen e.V.“ zugute. 

07. + 08. Dezember: Mario Barth „Männer sind faul, sagen die Frauen“
Zwei Stunden mit Vollgas auf einer Reise durch die Absurditäten des Alltags, ausgedehnte Lachsalven und zum Finale ein Feuerwerk. Mit seinem neuen Bühnenprogramm befindet sich Mario Barth wieder einmal auf Rekordjagd. 

08. Dezember: Benefizkonzert Musikkapelle Rust
Am zweiten Adventswochenende stimmt der traditionelle Auftritt der Ruster Musikkapelle die Besucher im Erlebnishotel „El Andaluz“ auf die besinnliche Weihnachtszeit ein. 

27. Dezember: Golden Harps Gospelkonzert
Auch in diesem Jahr findet das traditionelle Benefizkonzert der Golden Harps im Europa-Park statt. Der Chor mit Band präsentiert einen Mix aus traditionellen und modernen Gospelstücken.

31. Dezember: Silvestergalas
Begeisternde Atmosphäre, traumhafte Locations, kulinarische Köstlichkeiten und ein opulentes Feuerwerk als strahlender Höhepunkt einer ganzen Reihe fantastischer Silvester-Veranstaltungen im Europa-Park.

05. Januar: Darts Gala
Die weltweite Elite des Dartspiels trifft sich in der Europa-Park Arena in Rust. Bei diesem exklusiven Event können die Gäste den Stars aus der Darts-Szene hautnah sein und dabei einen stilvollen Gala-Abend genießen.

[bookmark: _GoBack]15. Februar: Miss Germany-Wahl 2020 
Auch in diesem Jahr kämpfen die Bewerberinnen um den Titel ,,Miss Germany‘‘. Erleben Sie neben dem spannenden Finale auch ein aufregendes Rahmenprogramm in der Europa-Park Arena.

21. - 23. Februar: Ladies Only Festival
An drei unvergesslichen Festivaltagen stehen exklusiv für Frauen rund 160 Workshops und Seminare zur Auswahl. Über 60 hochqualifizierte Trainer unterrichten World Jumping®, Pilates und Yoga, Ballett, West Coast Swing, Zumba® und vieles mehr.

25. Februar - 01. März: Euro Dance Festival 
Die besten Tänzer und Trainer der Welt unterrichten Anfänger, Fortgeschrittene und Profis in den unterschiedlichsten Tanzstilen. Perfekt abgerundet wird das Festivalprogramm durch eine Tanzmesse mit Verkaufs- und Infoständen und vier fantastische Abende mit Shows auf Weltklasse-Niveau.



Der Europa-Park ist in der Wintersaison vom 23. November 2019 bis zum 06. Januar 2020 (außer am 24./25. Dezember) sowie zusätzlich am 11. und 12. Januar täglich von 11 bis mindestens 19 Uhr geöffnet. Verlängerte Öffnungszeiten bis 20 Uhr an allen Wochenenden und während der Ferien in Baden-Württemberg. Eintrittspreise: Erwachsene 47 Euro, Kinder (4-11 Jahre) 39,50 Euro. Vom 13. Januar bis einschließlich 27. März ist der Europa-Park geschlossen. Der Europa-Park ist in der Sommersaison 2020 vom 28. März bis zum 08. November täglich von 9 bis 18 Uhr geöffnet (längere Öffnungszeiten in der Hauptsaison). Eintrittspreise: Erwachsene 55 Euro, Kinder (4-11 Jahre) 47 Euro. Infoline: 07822 / 77 66 88. Weitere Informationen auch unter europapark.de.
Rulantica eröffnet am 28.11.2019. Tägliche Öffnungszeiten von 10 – 22 Uhr (ab 9 Uhr für Gäste der Europa-Park Hotels). Begrenzte Kapazität. Der Eintritt in die Wasserwelt kann in der Regel nur nach vorherigem Online-Ticketkauf erfolgen. Infoline: 07822 / 77 66 55. Aktuelle Informationen sowie Eintrittspreise unter rulantica.de.

*Bei extremen Witterungsverhältnissen und Temperaturen kann es zu Betriebseinschränkungen der Fahrattraktionen kommen.
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