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November 2022

Gutes tun in der Vorweihnachtszeit
Adventsstunden von „Einfach Helfen e.V.“ im Europa-Park

Am Dienstag, 06. Dezember 2022 um 15 Uhr, lädt die Vorsitzende des Vereins „Einfach Helfen e.V.“ Mauritia Mack nach der coronabedingten Pause endlich wieder zu den gemütlichen Adventsstunden ein. In diesem Jahr findet die Veranstaltung zum ersten Mal im Europa-Park Dome statt. Die neue Location bietet noch mehr Platz, um sich bei Kaffee, Kuchen und abwechslungsreicher Unterhaltung gemütlich auf die winterliche Zeit einzustimmen und dabei Gutes zu tun. Das festliche Event in Deutschlands größtem Freizeitpark ist mittlerweile zu einer festen Tradition der Adventszeit geworden und findet bereits zum 13. Mal statt. Die Erlöse der Veranstaltung kommen in vollem Umfang dem gemeinnützigen Verein „Einfach Helfen e.V.“ zugute. Er unterstützt Menschen aus der Region, die durch Schicksalsschläge oder eine Krankheit in existentielle Not geraten sind und schnelle, unkomplizierte Hilfe brauchen.

Mauritia Mack und das Team des Vereins „Einfach Helfen e.V.“ unterstützen 2022 zahlreiche Personen und Familien finanziell und menschlich. Die vielfältigen Aktionen und besonderen Veranstaltungen wird die Vorsitzende bei den Adventsstunden Revue passieren lassen. Wie jedes Jahr werden Ludwina Geiger und Lioba Metz über die Frauenwanderung mit schönen Bildern berichten. Die Wanderung führte sie in diesem Jahr rund um den Kaiserstuhl. Ein weiterer Höhepunkt der Adventsstunden wird der Auftritt von Sängerin Jasmin Nopper sein, die den Nachmittag musikalisch umrahmt. Mit Witz, Charme und selbstgeschriebenen Mundartgeschichten wird Dr. Karl-Heinz Debacher das Publikum zum Schmunzeln bringen. Ein Auftritt von hochkarätigen Künstlern rundet den gemütlichen Nachmittag ab

[bookmark: _GoBack]Viele treue Gäste unterstützen mit ihren Spenden jedes Jahr die vielseitigen Aktivitäten von „Einfach Helfen e.V.“ Gerade die Adventszeit ist dabei ein geeigneter Zeitpunkt, um auf notleidende Menschen hinzuweisen und dafür Sorge zu tragen, dass diese gelindert werden kann.

Der Vorverkauf für die Adventsstunden hat bereits begonnen. Tickets gibt es für 15 Euro bei folgenden regionalen Betrieben und Unternehmen, solange der Vorrat reicht:
· Beratungspraxen Geiger und Metz, Ettenheim-Wallburg
· Buchhandlung Machleid, Ettenheim
· Konditorei-Bäckerei Käufer, Ettenheim
· Modehaus meierfashion, Rheinhausen
· Gita’s Haus, Rust
· Hotel „Bell Rock“, Europa-Park
· Hotel „Colosseo“, Europa-Park


Der Europa-Park ist in der Zeit vom 26.11.2022 bis zum 08.01.2023 (außer 24./25.12) und vom 13.01. bis zum 15.01.2023 täglich von 11 bis 19 Uhr geöffnet. Tickets sind tagesbasiert online unter tickets.mackinternational.de verfügbar oder in Kombination mit einer Übernachtung unter reservation.europapark.de. Infoline: 07822 / 77 66 88.

Rulantica ist täglich von 10 bis 22 Uhr geöffnet (außer 24./25. Dezember, 31.12.2022 bis 19 Uhr geöffnet, für Gäste der Europa-Park Hotels täglich ab 9 Uhr geöffnet). Tickets sind tagesbasiert online verfügbar. Aufgrund der begrenzten Kapazität ist eine Online-Buchung unter tickets.rulantica.de vorab notwendig. In Kombination mit einer Übernachtung sind die Tickets unter reservations.europapark.de verfügbar. Infoline: 07822 / 77 66 55. Aktuelle Informationen sowie Eintrittspreise unter rulantica.de.
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