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Saison 2023


Détente et bien-être pour un début d’année parfait
Basse saison à Europa-Park Resort

Voici le programme du premier trimestre 2023 à Europa-Park Resort. Jusqu’au 12 janvier et du 16 janvier au 24 mars 2023, les hôtels 4* supérieur du parc choient leurs hôtes avec des offres exclusives. Les formules de bien-être et de plaisirs culinaires de haut niveau sont l'occasion de se ressourcer et de faire le plein d'énergie. L'univers aquatique Rulantica propose également de nombreuses possibilités pour commencer l'année en beauté. En outre, depuis le 11 décembre, il est possible de se rendre à Europa-Park Resort en toute sérénité avec TGV INOUI. 

Des nuits reposantes
Les hôtels 4* supérieur d'Europa-Park ont de quoi satisfaire toutes les envies. Les hôtes peuvent passer la nuit à l'hôtel « Krønasår – The Museum-Hotel » qui offre une vue imprenable sur l'univers aquatique Rulantica, et vivre un moment « hygge » unique dans l’une des 276 chambres et 28 suites joliment thématisées. Les luxueuses « Krønasår Boutique Suites » garantissent des heures inoubliables avec un accès direct à la nouvelle piscine à débordement de 160 m². Quatre de ces onze suites premium présentent un style d'aménagement futuriste qui s'inspire de la nouvelle expérience culinaire Eatrenalin. Les lits pivotants, fabriqués par la maison mère MACK Rides, constituent le point fort de l'intérieur. Les sept autres suites emmènent les hôtes dans le Grand Nord. De plus, les clients des « Krønasår Boutique Suites » bénéficient d'un enregistrement séparé afin de commencer leur séjour en toute tranquillité.
Du côté de l’hôtel « Colosseo », place à la relaxation et à la dolce vita italienne. En passant la nuit à l'hôtel « Bell Rock », les hôtes séjournent dans le berceau historique des Etats-Unis et suivent les traces des pères pèlerins et des explorateurs de l'Amérique. Pour ceux qui souhaitent profiter de la sérénité d’un monastère portugais, direction l’hôtel « Santa Isabel » ouvert du vendredi au samedi en basse saison.

Le bien-être puissance trois
Les hôtels d’Europa-Park proposent à leurs hôtes des offres de bien-être et de spa variées sur une superficie de 3 400 m². En plus des piscines et des saunas thématisés avec authenticité, des massages, des bains relaxants, des soins et des peelings promettent un programme de bien-être complet pour le corps 
et l’esprit. L’espace fitness et spa « New England » de l’hôtel « Bell Rock » fait le bonheur des hôtes en quête d’activité physique. Au club de fitness « Boston Red Sox », les clients des hôtels dès 16 ans peuvent profiter d’appareils modernes dans une salle de fitness de 400 m².

Des instants romantiques à deux
Pour les couples, l’offre « Savourez du temps à deux » comprend un apéritif, un menu à 4 plats et une nuit de rêve dans l’un des hôtels 4* supérieur, avec un copieux petit-déjeuner buffet au réveil. Avec le surclassement « royal », les hôtes peuvent profiter de l’une des sublimes suites thématisées des hôtels « Krønasår », « Colosseo » ou « Bell Rock » pour passer une nuit encore plus mémorable. Quant à l’offre « Savourez du temps à deux - Spécial Saint-Valentin », celle-ci inclut un accompagnement de vins et de boissons sans alcool.  

Plaisirs gourmands
L’offre culinaire complète est offerte en choisissant la « pension complète ». En plus d'un menu exquis à quatre plats, apéritif compris, les hôtes des hôtels « Colosseo », « Bell Rock » et « Krønasår » bénéficient du déjeuner à midi, et d’autre part de café et de gâteaux. 
Les gourmets trouveront leur compte dans le repas gastronomique de six plats du restaurant 2* Michelin « Ammolite - The Lighthouse Restaurant » avec la « Formule Plaisir » pour choyer tous leurs sens. Ensuite, ils pourront dormir agréablement à l'hôtel 4* supérieur « Bell Rock ».

Action et détente à l’univers aquatique Rulantica
Avec son vaste espace intérieur, Rulantica offre des plaisirs aquatiques pour toute la famille, quelle que soit la saison. La grisaille du quotidien est vite oubliée lorsque l’on se laisse entraîner dans un tube en chute libre ou à bord de la nouvelle attraction interactive « Tønnevirvel » qui est couverte en hiver.
L’univers aquatique Rulantica est idéal pour une escapade avec de jeunes enfants. L’espace « Trølldal », dédié aux petits explorateurs, constitue un véritable paradis pour patauger, grimper, se défouler et s’éclabousser à cœur joie dans le monde des trolls. Doté de bassins peu profonds et de toboggans à dévaler en douceur, cet espace adapté aux plus jeunes promet des moments amusants en famille.
Les adultes peuvent eux se détendre en sirotant un cocktail aux pool-bars intérieur ou extérieur, ainsi que dans le nouvel espace de repos de « Nordiskturn ». Cette nouvelle tour s'étend sur six étages, dont trois sont spécialement dédiés au repos et à la détente. Plus de 400 chaises longues et sièges invitent petits et grands à se reposer dans le « Lågerhus » et le « Stillhet Loft », où de confortables sofas peuvent être réservés en supplément. Au « Viking Snåck - Frisk & Lækker » et au « Viking Kaffi », au rez-de-chaussée ou au premier étage, les visiteurs trouveront en outre une offre de plats frais et savoureux. Le point fort de la tour de 30 mètres de haut sera bientôt le toboggan de course à 8 pistes « Vikingløp », construit sur une mine étincelante de pierres précieuses. À partir du printemps 2023, huit personnes pourront faire la course en même temps sur les 187 mètres de pistes équipées de tapis de glisse. 
Les visiteurs peuvent lâcher prise dans l'espace détente et sauna exclusif « Hyggedal ». Sur un total de 1.000 m², une oasis de bien-être nordique s'étend au-dessus du restaurant « Lumålunda » avec une vue de rêve sur l'univers aquatique Rulantica. Trois saunas nudistes (à partir de 18 ans), une terrasse extérieure et une offre gastronomique variée répondent à tous les souhaits. Le sauna « stor », chauffé à 90°C, propose régulièrement des arrosages aux huiles essentielles. Le « KOTA Sauna Chalet » offre une expérience de sauna différente : sur la terrasse extérieure, les hôtes peuvent profiter d’un sauna convivial au sein d’un confortable kota équipé d’un poêle de sauna, de tables et de bancs rustiques, tout en dégustant une délicieuse bière blanche, avec ou sans alcool. Dans l’espace détente, le « Sauna-Bar Hygge » attend les hôtes de « Hyggedal ». En plus des boissons variées proposées, de délicieuses salades peuvent être savourées dans une ambiance nordique. Enfin, au « panoraama - le bar Rulantica » attenant, il est possible de se régaler même si l'on n'est pas un visiteur de Rulantica.

Des offres spéciales
En réservant deux nuits à l'hôtel « Colosseo », « Krønasår » ou « Bell Rock » et deux jours d'entrée à l’univers aquatique Rulantica, on obtient l’offre « 2 pour le prix d'1 » au prix d'une nuit avec une journée d'entrée à Rulantica. 
Les familles ne sont pas en reste : avec « Kids for free », elles peuvent passer une journée à Rulantica après une nuit de rêve et un petit-déjeuner varié. Jusqu'à trois enfants (de 4 à 11 ans) qui séjournent dans l’hôtel peuvent profiter gratuitement des prestations de l´offre.

Se rendre à Europa-Park Resort avec TGV INOUI 
Le nouvel arrêt TGV INOUI en gare de Ringsheim / Europa-Park permet aux voyageurs venant des régions Île-de-France et Grand Est ou de villes comme Bordeaux et Poitiers de profiter pleinement de leur séjour ! Des navettes routières permettent d’accéder à Europa-Park Resort (durée du trajet : 10 min environ).

Vidéo : https://www.youtube.com/watch?v=lXD0GgpxUvY&t=80s

Informations et réservation : https://www.europapark.de/fr/basse-saison https://www.europapark.de/fr/evenements/calendrier-des-evenements 

Rulantica est ouvert tous les jours de 10h à 22h (ouverture à partir de 9h pour les clients des hôtels d'Europa-Park). Les billets datés sont disponibles en ligne sur tickets.rulantica.fr ou en combinaison avec une nuitée sur europapark.de/reservations. 
Plus d’informations au 00 49 78 22 77 66 55 ou sur www.rulantica.com.
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