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Saison 2019


Une oasis de détente au milieu de l’hiver
Les temps forts de la basse saison dans les hôtels d’Europa-Park

Europa-Park fermera temporairement ses portes le 6 janvier (à l’exception du week-end du 11 et 12 janvier) pour la trêve hivernale. Pendant cette période, les hôtels 4* supérieur du parc proposent des offres exclusives de basse saison : divertissement, gastronomie, fête ou détente, il y en aura pour tous les goûts. Depuis le 28 novembre, « Rulantica » invite également à une expérience aquatique exceptionnelle aux portes d’Europa-Park. Ce nouvel univers aquatique indoor est ouvert toute l’année et promet une oasis de chaleur au milieu de l’hiver.

Des nuitées d’exception
Le calme d’un monastère portugais à l’hôtel « Santa Isabel », la dolce vita italienne du côté de l’hôtel « Colosseo », ou le charme chic de la Nouvelle-Angleterre à l’hôtel « Bell Rock » : différentes ambiances règnent dans les hôtels 4* supérieur d’Europa-Park, offrant un large choix aux visiteurs. Depuis mai 2019, le nouvel hôtel 4* supérieur « Krønasår – The Museum-Hotel » accueille quant à lui ses hôtes dans un cadre inspiré de la mythologie nordique. Il dispose également d’un accès exclusif à « Rulantica ». Les billets pour le nouvel univers aquatique peuvent être achetés lors de la réservation de l’hôtel.
Pendant la basse saison, plusieurs formules sont proposées. Pour les couples par exemple, l’offre « Savourez du temps à deux » comprend un apéritif, un menu à 4 plats et une nuit de rêve dans l’un des hôtels 4* supérieur, avec un copieux buffet petit-déjeuner au réveil.

Tout un programme de bien-être
Sur une superficie de 3 000 m², les espaces bien-être et spa des hôtels « Santa Isabel », « Bell Rock » et « Colosseo » garantissent un véritable moment de détente. En plus des piscines et des saunas thématisés avec authenticité, des massages, des bains relaxants, des soins et des peelings promettent un programme de bien-être complet pour le corps et l’esprit. L’hôtel « Bell Rock » propose également un espace fitness de 350 m2 avec des équipements modernes.


« Rulantica », le nouvel univers aquatique indoor d’Europa-Park
[bookmark: _GoBack]Depuis le 28 novembre, les visiteurs peuvent découvrir « Rulantica ». Au total, 25 attractions aquatiques – dont 17 toboggans – promettent de nombreux plaisirs aquatiques pour toute la famille tout au long de l’année. Les visiteurs y trouveront aussi bien des attractions adaptées aux plus jeunes que des toboggans à chute libre pouvant atteindre 50 km/h pour les plus téméraires. Qu’il s’agisse de siroter un cocktail au Pool Bar de « Skog Lagune », de profiter de la piscine extérieure chauffée ou de se balader en bouée sur une rivière de détente : il y en a pour tous les goûts. Après la visite de l’univers aquatique, une nuit à l’hôtel « Krønasår – The Museum-Hotel » constitue un court séjour idéal pour petits et grands.

Des plaisirs gourmands
Un divertissement de première classe, des musiques cultes et des costumes extravagants attendent les hôtes du Dinner Show d’Europa-Park. Une soirée sublimée par un menu à 4 plats spécialement créé pour la soirée par le chef 2 étoiles Michelin Peter Hagen-Wiest. La formule « Dinner & Dream » est l’occasion rêvée de clôturer cette soirée unique en passant une nuit d’exception dans l’un des hôtels thématiques 4* supérieur d’Europa-Park.
Du côté du restaurant « Sala Santa Isabel », dans l’hôtel éponyme, la fondue est à l’honneur. Entrée en matière avec une fondue chinoise, suivie d’une fondue bourguignonne pour finir en douceur avec la fondue au chocolat.
La soirée cuisine à l’hôtel « El Andaluz » réunit elle toutes les saveurs de la Méditerranée. Les hôtes ont accès à la cuisine pour découvrir les coulisses des chefs d’Europa-Park et de chefs renommés invités pour l’occasion. La formule « Party & Dream » combine la soirée cuisine et une nuit dans l’un des hôtels 4* supérieur d’Europa-Park.
Direction l’hôtel « Bell Rock » pour le « New York Sunday Brunch » : un rendez-vous culinaire dans le pur style new-yorkais.
Pour les amateurs de mets espagnols, place à la soirée tapas à l’hôtel « El Andaluz ». La musique traditionnelle en prime assure un voyage dans le sud ensoleillé. 
C’est un rendez-vous incontournable pour les fans de sport : le « Super Bowl » américain. Venez assister à sa retransmission sur grand écran le 2 février tout en profitant d’un buffet « All you can eat » avec des plats typiquement américains.
Le 7 février, place à l’événement « Vino & Formaggi ». L’affineur Eros Burratti, le sommelier Vincenzo De Biase et les chefs d’Europa-Park proposent une combinaison parfaite de vins et de fromages et un menu italien à 4 plats assorti. 
La soirée « In nome del Barolo » met à l’honneur le célèbre vin du Piémont le 13 mars. Une soirée de dégustation accompagnée d’un succulent menu dans le restaurant de l’hôtel « Colosseo ».

Programme :
· Hôtel « Colosseo »
Brunch colossal : tous les dimanches
Soirée « Vino & Formaggi » : vendredi 7 février 
Soirée « In nome del Barolo » : vendredi 13 mars
· Hôtel « Bell Rock »
Buffet gourmand : tous les dimanches
« New York Sunday Brunch » : 2 février et 1er mars 
· Hôtel « El Andaluz »
Soirée cuisine : 24 et 25 janvier – 6 et 7 mars
Soirée tapas : 17 janvier – 27 et 28 mars
· Hôtel « Santa Isabel »
Soirée fondue : 17, 18, 26 janvier – 8, 9, 15, 16, 28, 29 janvier – 1er mars
· Camp Resort « Silver Lake Saloon »
	Brunch Country : tous les dimanches
	« Super Bowl » : dimanche 2 février
Soirée spéciale travers de porc : tous les vendredis et samedis

Informations et réservation : https://www.europapark.de/fr/basse-saison
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