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Saison 2020

L’attraction distinguée pour son parcours thématique multimédia inédit 
« Snorri Touren » récompensé par un prestigieux TEA Thea Award

Le 19 novembre 2020, Europa-Park a une nouvelle fois remporté l'une des plus hautes récompenses de l'industrie du divertissement. L'attraction familiale « Snorri Touren », située dans le quartier scandinave, a reçu un très convoité TEA Thea Award. L'annonce des lauréats a été retransmise en direct depuis le salon IAAPA Attractions Expo à Orlando. Il s’agissait de la 27ème édition des TEA Thea Awards, remis par la « Themed Entertainment Association » (TEA).

Ceux qui trouvent et franchissent la petite entrée discrète de « Snorri Touren », située dans le quartier scandinave, peuvent s’attendre à un impressionnant manège thématisé conçu avec attention jusque dans les moindres détails sur une surface de 500 m2. Avec cette attraction familiale créée par MACK Rides, la populaire mascotte Snorri a son propre manège thématisé à Europa-Park depuis l'hiver 2019. L'adorable pieuvre à 6 bras convie petits et grands, confortablement installés dans des canots pneumatiques, à une expédition de quatre minutes et demie sur l'île mystique de Rulantica. Les visiteurs sont transportés à travers 7 paysages captivants et rencontrent 20 animatroniques modernes dans le sous-sol du quartier scandinave. 17 écrans et projections sur lesquels sont diffusés des vidéos réalisées par Mack Animation accompagnent et intensifient le parcours thématique. Les visiteurs font également un arrêt au niveau de 2 dômes multimédia installés sur une plateforme de mouvement.
 
Le jury a notamment salué le développement remarquable d'une attraction familiale classique en combinaison avec une technologie de projection de pointe. Il a ajouté : « Le calendrier serré pour la construction d'une attraction de telle qualité mérite les plus grands éloges. L'achèvement de la construction, de la thématisation et de l'installation du manège en un peu plus d'un an est une réalisation extraordinaire. ».

Michael Mack, associé-gérant d’Europa-Park et responsable de MACK Rides a réagi : « Avec Snorri Touren, nous avons créé une expérience extraordinaire pour toute la famille et nous développons le divertissement du futur grâce à la combinaison entre manège et animation. C'est précisément
pour ce genre d'attractions que nous avons fondé Mack Animation en 2018. Grâce à notre passion et à notre créativité, nous développons constamment de nouveaux produits, comme l’innovation mondiale de réalité virtuelle YULLBE. Ce prix nous rend fiers et confirme que nous sommes sur la bonne voie. ».

En 2012, Europa-Park avait déjà reçu un TEA Thea Award dans la catégorie Gastronomie pour le premier restaurant à looping du monde « FoodLoop ». En 2013, la famille Mack avait été récompensée par un prix honorant sa success story, de fabricant de manèges forains et carrousels à meilleur parc de loisirs du monde. L’attraction familiale « ARTHUR – Au royaume des Minimoys » avait également obtenu le très convoité TEA Thea Award du meilleur système de transport en 2017. 
Depuis 1994, l'organisation à but non lucratif « Themed Entertainment Association » décerne chaque année des prix dans différentes catégories pour des réalisations remarquables dans le secteur des loisirs. Un TEA Thea Award est considéré comme l'un des prix les plus importants de l'industrie du divertissement.
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