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Saison 2019

Un programme riche pour des expériences féériques
Les temps forts de l’hiver 2019/2020 à Europa-Park

Europa-Park revêt son manteau blanc à l’occasion de sa 19ème saison hivernale. En plus des grands huit* et des attractions, le meilleur parc de loisirs du monde se révèle sous un nouveau jour en offrant des activités et des spectacles inédits. 

Jusqu’au 2 février : Le Dinner Show d’Europa-Park
Cette année, le Dinner Show vous transporte dans l’éblouissant New York des années 70. Un spectacle de 3h30 mêlant musique, danse et acrobatie redonne vie aux clubs et studios légendaires de la ville qui ne dort jamais. Une soirée inoubliable, sublimée par un menu à 4 plats créé par le chef 2 étoiles Michelin Peter Hagen-Wiest.

Le 23 novembre : Illuminations nocturnes de montgolfières
Le soir, tout en dégustant un bon vin chaud devant le feu de camp de la piazza de l’hôtel « Colosseo », les visiteurs pourront admirer des montgolfières illuminées et leurs jeux de lumière féériques. 

Du 23 novembre au 6 janvier (sauf les 24 et 25/12) : Marché de Noël d’antan
C’est l’occasion de voyager à travers le temps : au sein de plusieurs chapiteaux et chalets, d’anciennes professions artisanales comme relieur, souffleur de verre ou fabriquant de crèche sont à découvrir. À la tombée de la nuit, flambeaux, guirlandes et foyers illuminent les lieux.

Le 27 décembre : Concert gospel de Golden Harps
Le traditionnel concert de bienfaisance de Golden Harps se tiendra à nouveau dans l’Europa-Park Dôme. Une chorale de 35 personnes présentera un mélange subtil de morceaux gospel classiques et modernes. 

Le 31 décembre : Soirée de la Saint-Sylvestre
Europa-Park vous propose de finir l’année 2019 en beauté dans une atmosphère festive, entouré de décors de rêve, le tout accompagné de mets raffinés et d’un feu d’artifice grandiose.

Le 15 février : Election de Miss Germany 2020
Une vingtaine de jeunes femmes concourront à l’Europa-Park Arena pour remporter le titre tant convoité de « Miss Germany 2020 ».

Du 21 au 23 février : Ladies Only Festival
3 jours réservés aux femmes : le Ladies Only Festival combine fitness, danse, beauté, santé et bien-être. Avec environ 160 ateliers et séminaires proposés, chaque participante pourra créer son programme personnalisé. Plus de 60 entraîneurs hautement qualifiés proposeront de nombreux cours allant du Yoga au West Coast Swing, en passant par la Zumba® ou encore le World Jumping®.

Du 25 février au 1er mars : Euro Dance Festival
Les meilleurs danseurs, entraîneurs et chorégraphes au monde se réuniront lors du plus grand festival de danse d’Europe afin de partager leur art avec les visiteurs. Des cours de danses variées seront proposés pour tous les niveaux : débutants, amateurs tout comme professionnels. Un salon dédié à la danse et ses stands de vente et d´information ainsi que quatre soirées exceptionnelles animées par des danseurs de renommée mondiale complèteront le programme du festival.

* Les conditions météorologiques et des températures extrêmes peuvent entraîner l’arrêt de certaines attractions


Pendant la saison hivernale, Europa-Park est ouvert tous les jours du 23 novembre 2019 au 6 janvier 2020 (sauf 24 et 25/12), ainsi que les 11 et 12 janvier, de 11h00 à minimum 19h00. Horaires d’ouvertures prolongés jusqu’à 20h00 les week-ends.
Tarif : adultes : 47€ - enfants (4 à 11 ans) : 39,50€.
Tarif « Billet soirée hiver » à partir de 16h : adultes : 24,50€ - enfants (4 à 11 ans) : 19€

Du 13 janvier au 27 mars, Europa-Park est fermé.

Pendant la saison estivale 2020, Europa-Park est ouvert tous les jours du 28 mars au 8 novembre de 9h à 18h (horaires d’ouverture prolongés en été).
Tarif : adultes : 55€ - enfants (4 à 11 ans) : 47€.
Plus d’informations : www.europapark.com
Contact lecteurs : Bureau en France - tél : 03 88 22 68 07

« Rulantica » ouvre le 28 novembre 2019. Horaires d’ouverture : tous les jours de 10h00 à 22h00 (accès dès 9h00 pour les clients des hôtels d’Europa-Park).  En raison d’une capacité limitée, les billets d’entrée devront être achetés uniquement au préalable via la billetterie en ligne. Plus d’informations au 00 49 78 22 77 66 55 ou sur www.rulantica.fr
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