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März 2023

Branchentreffen der Cloud- und Hosting-Industrie
CloudFest 2023 im Europa-Park Erlebnis-Resort

Vom 20. bis zum 23. März findet in Deutschlands größtem Freizeitpark das CloudFest statt – das weltweit wichtigste Treffen der führenden Unternehmen der Cloud- und Hosting-Industrie. Unter den Teilnehmern befinden sich viele prominente Branchenvertreter aus über 80 Ländern. Seit 2003 vereint das CloudFest internationale Fachvorträge, Entertainment sowie die Möglichkeit des Networkings der digitalen Branche. Das Europa-Park Erlebnis-Resort mit dem Confertainment Center und Hotel Resort bietet hierfür optimale Bedingungen.

Unter dem Leitthema „Aufbau einer widerstandsfähigen Cloud“ präsentieren über 120 Unternehmen der Cloud- und Hosting-Industrie in diesem Jahr vom 20. bis zum 23. März im Europa-Park ihre Lösungsansätze. Dabei geht es in erster Linie um eine widerstandsfähige Cloud-Architektur, die die Betriebszeit maximiert und Datenverluste vermeidet, ohne dafür Geschwindigkeit oder Sicherheit zu beeinflussen. Zahlreiche spannende Podiumsdiskussionen und Vorträge komplettieren dabei das CloudFest, so zum Beispiel:

Einblicke in den exklusivsten Club der Welt
Die ICANN hat 21 Personen damit betraut, die Schlüssel für die Kernfunktionen des Internets zu verwalten. Wer sie sind und was sie genau tun, bleibt ein Rätsel: Können sie das Internet neu starten oder sogar abschalten? Wie sieht eine „Schlüsselzeremonie“ aus - tragen sie dunkle Roben und wie wird man eingeladen? Zwei der Schlüsselinhaber werden diese brennenden Fragen und mehr beim CloudFest beantworten und erklären, wie die „Keyholder“ die Welt vor digitalen Störungen schützen. 
 
Cyber-Partisanen: Der digitale Kampf
Die „Cyber Partisans“ sind eine weißrussische Gruppe von Hacktivisten, die das autoritäre Regime ihrer Regierung seit Jahren bekämpfen - und sich nun dem Kampf gegen Russlands Einfall in die Ukraine angeschlossen hat. Sie haben sich zu Angriffen auf die russische und belarussische Infrastruktur bekannt, um die Bewegung russischer Truppen zu verhindern und die Freigabe von Regierungs- und Polizeidaten zu erwirken. Gleichzeitig haben sie Tools entwickelt, mit denen Demonstranten und Aktivisten sicher kommunizieren können. Die „Cyber Partisans“ sind anonym - sogar untereinander. Beim CloudFest verrät die Sprecherin der „Cyber Partisans“, Yuliana Shemtovets, wie man einen Krieg mit Daten führt.

Erstklassiges Unterhaltungsprogramm
[bookmark: _GoBack]Abends präsentiert das CloudFest in Deutschlands größtem Freizeitpark ein abwechslungsreiches Showprogramm. Neben dem „CloudHouse“ im 4-Sterne Superior Hotel „Krønasår“, der „ConnexionParty“ auf der Piazza des 4-Sterne Superior Hotels „Colosseo“ oder dem „WebPros Bierfest“, wird den Teilnehmern im Europa-Park Erlebnis-Resort eine abwechslungsreiche Unterhaltung geboten.

Interessierte Medienvertreter können sich kostenlos über www.cloudfest.com mit dem Code Press23 anmelden. Zu beachten ist, dass die offizielle Konferenzsprache Englisch sein wird.

Der Europa-Park ist in der Sommersaison 2023 ab dem 25. März täglich von 9 bis 18 Uhr geöffnet (längere Öffnungszeiten in der Hauptsaison). Infoline: 07822 / 77 66 88. Tagesdatierte Europa-Park Tickets sind online unter tickets.europapark.de oder in Kombination mit einer Übernachtung unter europapark.de/reservierung erhältlich. Infoline: 07822 / 77 66 88. Weitere Informationen auch unter europapark.de
 
Rulantica ist täglich von 10 bis 22 Uhr geöffnet (für Gäste der Europa-Park Hotels mit gültiger Eintrittskarte täglich ab 9 Uhr geöffnet). Aufgrund der begrenzten Kapazität empfehlen wir, Rulantica Tickets rechtzeitig online zu buchen. Tickets sind unter tickets.rulantica.de oder in Kombination mit einer Übernachtung unter europapark.de/reservierung erhältlich. Infoline: 07822 / 77 66 55. Aktuelle Informationen sowie Eintrittspreise unter rulantica.de. Die aktuellen Zutrittsbestimmungen zum Europa-Park und zur Wasserwelt Rulantica finden Sie unter europapark.de/information.
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