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Animations hivernales, attractions et spectacles dans un cadre féériqueSaison 2019

La magie de Noël s’empare d’Europa-Park pour la saison hivernale
		
Des kilomètres de guirlandes scintillantes, 2 500 sapins illuminés et des milliers de boules de Noël étincelantes… Europa-Park revêt son manteau blanc et se pare de mille feux pour sa 19ème saison hivernale. Du 23 novembre 2019 au 6 janvier 2020 (sauf les 24/25 décembre), ainsi que le week-end du 11 et 12 janvier, le meilleur parc de loisirs du monde plonge dans la magie de Noël. Dans un décor féérique, les visiteurs peuvent ainsi profiter des attractions*, des spectacles, des restaurants et des 6 hôtels d’Europa-Park en hiver. 
Parmi les nouveautés de cette saison hivernale :  une impressionnante exposition de sculptures de glace consacrées à l’attraction « Pirates de Batavia », un nouveau spectacle de la « Revue de cirque » et la nouvelle attraction « Snorri Touren ». Ce nouveau manège thématisé vous invite à découvrir l’île mystique de « Rulantica », avant même l’ouverture du nouvel univers aquatique indoor le 28 novembre. L’espiègle pieuvre Snorri convie petits et grands explorateurs à un voyage palpitant à la découverte de son monde merveilleux.

Des animations hivernales pour toute la famille
Dès la fin novembre, la féérie de Noël s’empare des 15 quartiers thématiques d’Europa-Park. Les visiteurs peuvent ainsi profiter d’un authentique marché de Noël le long de l’Allée allemande : l’occasion de déguster des spécialités culinaires et d’apprécier un bon vin chaud ou un punch aux fruits. Le marché de Noël d’antan autour du Biergarten bavarois vaut lui aussi le détour pour découvrir d’anciens métiers, tels que souffleur de verre, fabricant d’argile ou tailleur de pierre. À la tombée de la nuit, flambeaux et foyers illuminent les lieux. Spécialement mise en place pour la saison hivernale, la grande roue « Bellevue » fait son retour dans le quartier portugais. Avec ses 55 mètres de haut, elle offre une vue imprenable sur l’ensemble du parc. Cette année, la « Fête des Lumières Chinoise » s’invite à nouveau dans le parc du Château Balthasar avec plus de 120 œuvres illuminées aux motifs colorés. Rendez-vous à l’arène espagnole pour découvrir la magnifique exposition de sculptures de glace « Batavia – Le retour des pirates » qui donne un aperçu de l’attraction « Pirates de Batavia », dont la réouverture est prévue en 2020. Les parents peuvent ensuite se réchauffer avec un vin chaud dans l’Icebar « Glaciar » 
pendant que les enfants profitent de la grande patinoire installée sur le lac du quartier scandinave. Les plus jeunes peuvent également s’essayer au ski de fond et tenter de négocier des virages à toute allure à bord de motoneiges. Dans le quartier autrichien, une immense piste de ski et des bouées-luges promettent également de bons moments en famille. Au sein des nouveaux « JUNIOR CLUB Studios », installés dans le quartier hollandais, les enfants, munis de leur carte de membre, peuvent découvrir une grande variété de jeux interactifs, collecter des étoiles et générer des effets spéciaux merveilleux. Plusieurs fois par jour, les mascottes d’Europa-Park, Ed, Edda, Louis, Böckli et Olli Eurofant, se tiennent à disposition pour une séance photo. Autre point fort des « JUNIOR CLUB Studios » : le nouveau spectacle participatif « JUNIOR CLUB Live ! Clap et Action ! », avec plusieurs représentations quotidiennes, dans lequel les cinq mascottes d’Europa-Park entraînent le public dans le monde passionnant du cinéma. 

Une avalanche de sensations
Des visiteurs catapultés de 0 à 100 km/h en 2,5 secondes dans le « blue fire Megacoaster powered by GAZPROM », un parcours à 100 km/h avec des accélérations verticales à bord du « WODAN – Timburcoaster » ou encore une descente vertigineuse de 73 m de haut avec le « Silver Star » … même en hiver, les visiteurs d’Europa-Park peuvent faire le plein de sensations fortes sur les grands huit*. Sans oublier les deux attractions « Eurosat Coastiality » et « Alpenexpress Coastiality » qui promettent des aventures en réalité virtuelle passionnantes. Le « Voletarium », plus grand Flying Theater d’Europe, invite lui à un voyage sensationnel dans les airs, au-dessus des plus beaux sites européens. Avec la nouvelle attraction « Snorri Touren », un parcours thématique multimédia inédit attend les visiteurs. Ceux qui franchiront la petite entrée discrète située dans le quartier scandinave découvriront d’immenses mondes mystérieux. L’espiègle pieuvre Snorri convie toute la famille à découvrir son île à bord de ses confortables bateaux pneumatiques, avant même l´ouverture du nouvel univers aquatique d´Europa-Park le 28 novembre.

La magie des spectacles et des événements
Environ 300 artistes internationaux assurent des spectacles de haut niveau pendant la saison hivernale à Europa-Park. Dans le quartier grec, la « Revue de cirque » présente un nouveau show mettant en scène les talentueux artistes du parc à la fois au sol et dans les airs. Une scénographie élaborée, des costumes recherchés et un orchestre de première classe promettent de séduire les spectateurs. Dans la patinoire juste à côté, l’envoûtant spectacle sur glace « Surpr´Ice with the Son of Santa Claus » mérite également le détour. Le Père Noël n’est pas encore prêt à révéler le secret de la magie de Noël à son fils mais celui-ci est bien décidé à le découvrir. Autre temps fort quotidien : la spectaculaire parade « Winter Starlight Parade » avec ses chars décorés et ses artistes aux costumes illuminés. 
Parmi les festivités en soirée, Europa-Park propose un « Dinner Show ». Jusqu’au 2 février 2020, ses convives peuvent profiter d’un voyage dans le New York des années 70 au sein du théâtre baroque « Europa-Park Teatro ». Dans la ville qui ne dort jamais, des clubs et des studios légendaires reprennent vie sur scène au cours d’un spectacle au rythme effréné de titres cultes de la musique disco. Des prouesses artistiques, de la musique live, de la comédie et un succulent menu à 4 plats, imaginé par le chef 2 étoiles Michelin Peter Hagen-Wiest, rendront cette soirée inoubliable.
Pour bien commencer l’année 2020, Europa-Park propose cette année encore une grande soirée de la Saint-Sylvestre. Sous l’« Europa-Park Dôme », les participants pourront d’abord se détendre avec de la musique lounge avant de rejoindre la piste de danse au son des mix des différents DJ’s. À minuit, le tintement des verres et un immense feu d’artifice entraîneront Europa-Park dans une nouvelle année.

Ouverture de « Rulantica »
Dès le 28 novembre 2019, petits et grands explorateurs pourront enfin découvrir « Rulantica – Le nouvel univers aquatique indoor d’Europa-Park ». Avec une thématisation nordique unique, autour de la belle et mystique Scandinavie, une expérience aquatique exceptionnelle attend les visiteurs tout au long de l’année. 25 attractions aquatiques palpitantes, dont 17 toboggans, une grande piscine à vagues et une rivière sauvage, réparties à travers 9 espaces thématisés garantissent aux familles de vivre des moments inoubliables. Les visiteurs pourront également profiter d’une offre gastronomique variée avec un restaurant, un snack, un café, un bar et deux Pool Bar. Par ailleurs, trois boutiques permettront aux nageurs de renouveler leur équipement de bain ou de se dénicher un petit souvenir de « Rulantica ».
En raison d’une capacité d’accueil limitée, les billets d’entrée devront être achetés au préalable via une billetterie en ligne sur http://www.rulantica.fr/. Les visiteurs journaliers pourront réserver leur billet d’entrée en ligne pour un jour de visite défini environ trois mois à l’avance. Les clients des hôtels d’Europa-Park qui souhaitent réserver une chambre entre le 29 novembre 2019 et le 27 mars 2020 peuvent dès à présent acheter leurs billets pour « Rulantica ».

Des nuitées de rêve
Les visiteurs pourront également prolonger la magie de Noël dans l’un des 6 hôtels d’Europa-Park, spécialement décorés pour les fêtes de fin d’année. Repos et relaxation seront à l’honneur dans les espaces bien-être et spa tout en profitant d’une offre gastronomique riche et variée dans les différents restaurants. Le Camp Resort promet lui aux aventuriers de passer la nuit dans d’agréables maisons en rondins de bois et roulottes chauffées. Une alternative à la fois confortable et romantique.

* Les conditions météorologiques et des températures extrêmes peuvent entraîner l’arrêt de certaines attractions

Pendant la saison hivernale, Europa-Park est ouvert tous les jours du 23 novembre 2019 au 6 janvier 2020 (sauf 24 et 25/12), ainsi que les 11 et 12 janvier, de 11h00 à minimum 19h00. Horaires d’ouvertures prolongés jusqu’à 20h00 les week-ends.
Tarif : adultes : 47€ - enfants (4 à 11 ans) : 39,50€.
Tarif « Billet soirée hiver » à partir de 16h : adultes : 24,50€ - enfants (4 à 11 ans) : 19€
Plus d’infos : www.europapark.com
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