



Concours organisé par le Conseil de l’Europe
Les 10 lauréats invités à Europa-Park

Dans le cadre des Journées européennes du patrimoine, le Conseil de l’Europe a lancé un concours de grande envergure baptisé « European Heritage Makers Competition ». Ce concours s’adressait aux jeunes Européens âgés de 12 à 18 ans autour d’une question : quel est votre héritage européen ? De mars à mai 2019, les participants, issus de 13 pays, ont ainsi enquêté et livré leur vision personnelle de cet héritage. À l’issue du concours, 10 lauréats de 6 nationalités (Géorgie, Russie, Serbie, Ukraine, Lettonie, Macédoine du Nord) ont été distingués. 
Ce mardi 3 décembre, ces 10 lauréats et leurs parents ont été invités par Roland Mack, en sa qualité d’« Ambassadeur de bonne volonté pour les Familles » auprès du Conseil de l’Europe, à découvrir Europa-Park. Les jeunes ont pu discuter avec le fondateur du parc, fervent défenseur de l’Europe, qui avait lui-même remporté un concours du Parlement européen à l’âge de 12 ans. Lors de leur visite d’Europa-Park, seul parc de loisirs au monde sur la thématique européenne, les jeunes invités ont particulièrement apprécié l’attraction « Voletarium », qui leur a permis d’entamer un fantastique voyage au-dessus de l’Europe.

[bookmark: _GoBack]Vous trouverez en pièce jointe un visuel des lauréats du concours avec Roland Mack, fondateur d’Europa-Park, et la mascotte Ed Euromaus.
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