[bookmark: _GoBack]À la découverte du nouvel univers aquatique indoor d’Europa-Park
Les offres et animations hivernales à « Rulantica »

Pendant l’hiver, plusieurs offres et événements sont proposés aux visiteurs de « Rulantica ». 

Billet après-midi
Jusqu'au 14 février et du 2 au 27 mars, le billet après-midi permet d’accéder à l’univers aquatique du lundi au vendredi de 13h à 17h à un tarif avantageux : 25€ pour les enfants (de 4 à 11 ans) et 28€ pour les adultes. L’occasion pour petits et grands de profiter de 4h de plaisirs aquatiques dans une ambiance nordique. 

« L’après-midi des enfants avec Snorri »
Chaque mercredi jusqu’au 25 mars, « l'après-midi des enfants avec Snorri » est l’animation idéale pour les plus jeunes. Les petits explorateurs partent ainsi à la découverte de « Rulantica » accompagnés par d’authentiques Vikings. Des professionnels de la baignade sont également présents pour leur expliquer les règles essentielles autour du thème de l’eau. S’ils réussissent le test final, les enfants obtiennent le certificat de nage de Snorri. Cette animation est comprise dans le prix d’entrée régulier.

Billet Afterwork
L’occasion parfaite de se retrouver après le travail entre amis ou entre collègues pour profiter d’un bon cocktail à l’un des Pool Bars dans le cadre nordique de « Rulantica ». Entre deux verres, rien de tel que de dévaler les toboggans à chute libre « Dugdrob » et « Vildfål », la rivière sauvage « Vildstrøm » ou le half-pipe vertigineux de « Vinter Rytt ». 
Le billet Afterwork est disponible dès aujourd’hui et jusqu’au 14 février, puis du 2 au 27 mars. Il est valable du lundi au vendredi avec un accès à l’univers aquatique de 19h à 22h. Le tout pour 25€ pour les adultes avec un cocktail inclus dans le prix du billet. 

« Loki’s Pool Party »
Pour bien débuter le week-end, rendez-vous à la « Loki's Pool Party », tous les vendredis soir du mois de février à partir de 19h. Les visiteurs peuvent faire la fête autour du Pool Bar couvert « Tempel Krog » de la grande piscine extérieure chauffée « Frigg Tempel ». Au programme : de délicieux cocktails et boissons fraîches et des DJ prêts à mettre l’ambiance. L’événement est inclus dans le prix du billet de « Rulantica ». 

Saint-Valentin
Le 14 février, une journée romantique attend tous les amoureux séjournant sur l’île de « Rulantica ». Spécialement décoré pour l’occasion, l’univers aquatique propose de dévaler les toboggans à sensations fortes en couple, de se détendre dans une bouée double le long de la rivière « Snorri’s Saga » ou encore de savourer un cocktail à l’un des Pool Bars. Prolongez la Saint-Valentin jusqu’au lendemain et profitez en soirée d’un succulent menu à 3 plats au restaurant « Bubba Svens », suivi d’une nuitée romantique à l’hôtel 4* supérieur « Krønasår ». Plus d’informations et réservations au 00 49 7822 86 05 679 ou par e-mail à resort-international@europapark.de

Plus d’informations : www.rulantica.com

Vous trouverez en pièce jointe un visuel.
 
Restant à votre disposition pour toute information complémentaire,
Bien cordialement,
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