Le parc a accueilli des visiteurs de marque le week-end dernier
La vice-présidente du Parlement européen et le directeur général de Bugatti profitent de l'été à Europa-Park

Une fois de plus, Europa-Park a eu le plaisir d'accueillir des visiteurs de marque le week-end dernier. En effet, la vice-présidente du Parlement européen, Dita Charanzová, et Christophe Piochon, directeur général de Bugatti, ont passé une journée, accompagnés de leurs familles, dans le meilleur parc de loisirs du monde et ont été enchantés par la centaine d’attractions et de spectacles proposés.

En 1909, le designer italien Ettore Bugatti fondait sa première usine automobile. Toutefois, ce n'est pas à Milan ou à Florence, comme son illustre nom pourrait le suggérer qu’il s’est implanté, mais bien dans la paisible ville de Molsheim. Aujourd'hui, l'usine Bugatti, située dans la commune alsacienne, fabrique toujours ses véhicules de luxe avec un soin minutieux du détail, produisant depuis plus d'un siècle certaines des voitures de sport les plus exclusives et les plus rapides du monde. Depuis 2013, la manufacture automobile est sous la direction de Christophe Piochon, dont les nombreuses années d'expérience sont un gage de qualité pour l'entreprise. 

À seulement 30 kilomètres au nord-est de Molsheim se trouve le Parlement européen à Strasbourg, où se réunissent plus de 700 députés européens des États membres de l'UE. Depuis 2014, l'eurodéputée tchèque Dita Charanzová est également membre du Parlement européen, et depuis 2019, elle en est la vice-présidente. À plusieurs reprises, elle a été élue l'une des femmes les plus influentes de l'Union européenne par le magazine spécialisé "Politico". Lors d'une conversation avec Roland et Jürgen Mack, la députée européenne s'est montrée enthousiaste à propos du concept developpé par le parc autour de la thèmatique européenne : «. Nous avons déjà visité de nombreux parcs d´attractions dans le monde, mais aucun ne nous a autant plu qu'Europa-Park. Son attrait si spécial vient de la combinaison unique d'attractions spectaculaires, d'une thématisation captivante et d'un environnement naturel magnifique. »


[bookmark: _GoBack]Vous trouverez en pièce jointe un visuel de la visite. De gauche à droite : Roland Mack (propriètaire d´Europa-Park), Christophe Piochon (directeur général de Bugatti), Dita Charanzová (vice-présidente du Parlement européen)  et Jürgen Mack (propriètaire d´Europa-Park).
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