Un été plein d’événements, d’offres et d’espaces exclusifs pour la détente
Profiter d’une pause bien-être et plaisir à Rulantica et à l’Hôtel Krønasår

S’offrir une journée à bord du yacht VIP : un nouvel espace privatif exclusif !
Le point commun entre Saint-Tropez, Monte-Carlo et Rulantica ? Ce sont des lieux parfaits pour faire de son séjour dans un univers aquatique de véritables vacances de luxe ! Rulantica lance son yacht VIP, une offre exclusive donnant accès à un espace privatif qui ne laisse rien au hasard. Cabine du propriétaire à l'avant, salon intérieur, mais aussi une grande terrasse aménagée et une douche extérieure privée, le yacht VIP offre à ses utilisateurs de nombreux espaces pour se détendre. Et pour toujours plus de confort et de services, il dispose également de deux téléviseurs à écran plat, du WiFi, de son propre minibar, de la climatisation/du chauffage et d'un WC privé.
Pour se rafraîchir et se sustenter, l’offre « Yacht VIP » inclue par ailleurs un service de restauration personnel (avec serveur/se dédié(e)) qui comprend notamment un plateau de fruits et l’accès à un minibar, une bouteille de Crémant d'Alsace (Château d’Ollwiller) pour porter un toast à cette journée spéciale, ainsi un « bowl Hygge » par personne. 
Jusqu'à récemment, ce yacht navigait sur le Rhin. Mais après une rénovation complète, il s’offre une retraite unique sur une colline de l´espace extérieur de l’univers aquatique Rulantica. Monter à bord et s’improviser capitaine de son propre navire ? C’est maitenant possible grâce au Yacht VIP, disponible en supplément du billet d’entrée au tarif de 500 euros pour jusqu’à 4 personnes.

Se laisser emporter par le « Rulantica Summer Vibes »
Les ingrédients parfaits pour des vacances réussies ? Un cocktail rafraîchissant au bord de l’eau, un beau coucher de soleil et de la musique relaxante. Cet été, les "Rulantica Summer Vibes" arrivent à point nommé ! Tous les jeudis et vendredis à partir de 19h (jusqu’au 10 septembre), les visiteurs de Rulantica pourront se détendre après une journée excitante dans les attractions, en profitant de ces soirées d’été au coeur de l’aire de jeux aquatiques extérieure « Svalgurok » lors de cet événement estival inclut dans le billet d’entrée.

Bruncher à l'hôtel "Krønasår
Le brunch de l'hôtel 4 étoiles "Krønasår" offre un moment de plaisir et de détente. À partir du 11 juillet 2021, les clients pourront se régaler chaque jour au restaurant "Bubba Svens" de 11h à 14h avec une offre variée, incluant des classiques du petit-déjeuner, mais aussi des spécialités scandinaves. Le brunch du dimanche s’accompagne lui de moments ludiques au "Bubba Svens Sportsbar" où les clients peuvent jourer au baby-foot, au billard ou aux fléchettes pour se remettre en appétit. Le brunch, d’une durée de quatre heures, est au tarif de 34,50 € par adulte, 14,50 € pour les enfants de 6 et 14 ans et les moins de 6 ans mangent gratuitement. 

[bookmark: _GoBack]Et pour faire du dimanche avec ses proches une expérience inoubliable, pourquoi ne pas venir par la même occasion plonger dans une aventure virtuelle avec l’expérience YULLBE toute proche ? Les visiteurs auront l'embarras du choix entre quatre aventures YULLBE GO d'une durée de dix minutes chacune, ou l'aventure de 30 minutes YULLBE PRO "Mission : Rulantica".


Vous trouverez en pièce jointe un visuel de « Rulantica Summer Vibes »
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