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Dezember 2022

Benefizgala im Europa-Park
Rund 20.000 Euro zugunsten des Freiburger Münsters

[bookmark: _GoBack]Am 05. Dezember 2022 hatten Deutschlands größter Freizeitpark und der Freiburger Münsterbauverein e.V. zum elften Mal zur großen Benefiz-Dinner-Show geladen. Das gemeinsame Event im glanzvollen „Europa-Park Teatro“ spielte eine beeindruckende Spendensumme von rund 20.000 Euro ein. Insgesamt kamen in den letzten elf Jahren damit im Europa-Park knapp 300.000 Euro für die Sanierungsarbeiten am Freiburger Münster zusammen. Im glanzvollen „Europa-Park Teatro“ begeisterte die Dinner-Show, die dieses Jahr ganz im Zeichen der Liebe, Energie und Leidenschaft steht, rund 230 Münsterfreunde. 40 internationale Weltklasse-Künstler überzeugten das Publikum mit artistischer Meisterleistung, Livemusik, Comedy, visueller Poesie, sowie einem Potpourri an Circus- und Dance-Art-Performances. Zudem erwartete die Gäste ein exquisites 4-Gänge-Menü, das 2-Sterne-Koch Peter Hagen-Wiest vom „Ammolite - The Lighthouse Restaurant“ exklusiv kreiert hat.

Das Freiburger Münster ist nicht nur das Wahrzeichen der Stadt Freiburg, sondern auch ein Kulturdenkmal von überregionaler Bedeutung. Für seinen Erhalt sind jährlich knapp 3 Millionen Euro erforderlich. Da die Zuwendungen öffentlicher Einrichtungen den Sanierungsaufwand jedoch bei Weitem nicht decken, ist der Freiburger Münsterbauverein e.V. bei der Instandhaltung der gotischen Großkirche auf seine motivierten Mitglieder und Spender angewiesen. Seit 1890 ist der gemeinnützige Verein für den Erhalt des Münsters und seines äußeren Steinwerks verantwortlich. Lange Zeit stand die Unterstützung durch die Benefiz-Dinner-Show im Zeichen der Sanierung des „schönsten Turms auf Erden“. Nachdem diese 2018 jedoch erfolgreich abgeschlossen werden konnte, warten etwa mit der Chorsanierung neue Aufgaben. Damit das mittelalterliche Bauwerk auch in Zukunft durch die eigenen Steinmetze bewahrt werden kann, sammelte der Freiburger Münsterbauverein e.V. bei einer exklusiven Benefizgala im Europa-Park wiederholt fleißig Spenden. Bei der Charity-Veranstaltung durften sich die Verantwortlichen gestern über einen großartigen Erlös von rund 20.000 Euro freuen.

Zu dem gelungenen Abend in Deutschlands größtem Freizeitpark hatte auch die prachtvolle Europa-Park Dinner-Show beigetragen. Noch bis zum 12. Februar 2023 können die Gäste in den magischen Genuss dieser spektakulären Show in Kombination mit einem exquisiten 4-Gänge-Galamenü des 2-Sterne-Kochs Peter Hagen-Wiest kommen.
Weitere Informationen unter www.europapark.de/dinnershow.

Der Europa-Park ist in der Zeit vom 26.11.2022 bis zum 08.01.2023 (außer 24./25.12) und vom 13.01. bis zum 15.01.2023 täglich von 11 bis 19 Uhr geöffnet. Tickets sind tagesbasiert online unter tickets.mackinternational.de verfügbar oder in Kombination mit einer Übernachtung unter reservation.europapark.de. Infoline: 07822 / 77 66 88. 

Rulantica ist täglich von 10 bis 22 Uhr geöffnet (außer 24./25. Dezember, 31.12.2022 bis 19 Uhr geöffnet, für Gäste der Europa-Park Hotels täglich ab 9 Uhr geöffnet). Tickets sind tagesbasiert online verfügbar. Aufgrund der begrenzten Kapazität ist eine Online-Buchung unter tickets.rulantica.de vorab notwendig. In Kombination mit einer Übernachtung sind die Tickets unter reservations.europapark.de verfügbar. Infoline: 07822 / 77 66 55. Aktuelle Informationen sowie Eintrittspreise unter rulantica.de.
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