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Saison 2020

Vers de nouvelles aventures avec les Pirates de Batavia !
Europa-Park fête son 45ème anniversaire

Au cours de la saison 2020, des expéditions passionnantes attendent les visiteurs d’Europa-Park. Après une longue attente, l’attraction tant appréciée « Pirates de Batavia » fera son retour dès cet été dans le quartier hollandais. Préparez-vous pour une escapade en bateau unique en son genre à travers la ville portuaire exotique de Batavia. À l’occasion de son 45ème anniversaire, le meilleur parc de loisirs du monde promet toujours autant d’aventures avec plus de 100 attractions et spectacles à travers 15 quartiers thématiques européens. Après une journée riche en émotions dans l’un des deux parcs, les 6 hôtels et le « Camp Resort » invitent à la détente. 

Petits et grands pourront se réjouir de nouveautés dans différents quartiers : hollandais, italien et scandinave. 
Dans le quartier hollandais, les façades autour de la place du marché ont été reconstruites avec un grand souci du détail pour donner au petit village un cachet typique du pays. En attendant la réouverture de « Pirates de Batavia », les visiteurs peuvent avoir un aperçu de ce qui les attend au niveau de l’entrée de l’attraction. Dès l’été, ils auront l’occasion de rejoindre Bartholomeus van Robbemond dans sa quête de la légendaire dague de Batavia. Près de 80 nouveaux personnages animés dotés d’une technologie de pointe donneront vie à ce monde imaginaire et emmèneront les visiteurs dans l’Indonésie du 18ème siècle. Sur le canal, les bateaux avancent à travers la colonie hollandaise sur les traces des flibustiers et des aventuriers, tout en passant devant des paysages exotiques. Le restaurant « Bamboe Baai », lui aussi reconstruit, proposera un large éventail de la cuisine asiatique. Dans un décor d’Extrême-Orient, de délicieux plats seront proposés aux visiteurs.
Depuis sa reconstruction, le quartier scandinave brille d’un nouvel éclat avec ses maisons aux façades colorées, son confortable restaurant, son snack, son glacier et ses boutiques. L’attraction « Snorri Touren » promet également de ravir toute la famille. La pieuvre Snorri, mascotte du nouvel univers aquatique indoor, convie petits et grands à un fantastique voyage sur son île mystique, « Rulantica ». 



Découvrez toute l'Europe en une journée
[bookmark: _GoBack]Les 15 quartiers thématiques d’Europa-Park promettent des aventures passionnantes avec 13 grands huit et des spectacles à couper le souffle. Du côté du quartier portugais, l’attraction « Atlantica SuperSplash » offre quant à elle le meilleur des rafraîchissements durant les chaudes journées d’été. Le quartier français propose également une attraction incontournable : une virée passionnante à bord de l’« Eurosat – CanCan Coaster ». Juste à côté, l’attraction « Silver Star », l’un des plus hauts grands huit d’Europe, promet une forte dose d’adrénaline. Avec une vitesse maximale de 130 km/h, la sensation d’apesanteur ne laissera personne indifférent.
Pour les plus jeunes, direction le quartier irlandais. De nombreux manèges les y attendent, comme par exemple le « Ba-a-a Express » qui propose une première expérience de grand huit.

Des nuits de rêve
Pour prolonger l’aventure après une journée riche en émotions, direction les 6 hôtels 4* et 4* supérieur d’Europa-Park. L’ambiance sereine d’un monastère portugais, l’Espagne et son tempérament endiablé, la douceur de vivre italienne, le charme chic de la Nouvelle-Angleterre ou encore la mythologie nordique… les visiteurs ont le choix entre différentes ambiances et des décors thématisés qui les plongent dans un monde à part. De spacieux espaces de bien-être et spa invitent également à la détente. 
Les plus aventuriers peuvent eux expérimenter le « Camp Resort » avec ses authentiques tipis, ses roulottes et ses maisons en rondins.


Plus d’informations sur www.europapark.com
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