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Saison 2020

Ausgezeichneter Freizeitparkspaß
Rulantica und Europa-Park erhalten „Parkscout plus Award“
„Rulantica – die neue Wasserwelt des Europa-Park“ wird nach gerade einmal 11 Monaten mit dem „Parkscout plus Award“ als „Deutschlands bester Wasserpark“ ausgezeichnet. In 6 von 14 Kategorien holte Deutschlands größter Freizeitpark den ersten Platz und die Redaktion bestätigte den Europa-Park auch als „Europas besten Freizeitpark“. Ganz oben auf dem Treppchen stehen die wiedereröffneten „Piraten in Batavia“ als „Europas beste Neuheit“ sowie die Attraktion „ARTHUR“ als „Europas bester Darkride“. Das 4-Sterne Superior Hotel „Bell Rock“ ist ebenfalls mit Gold als „Europas bestes Themenhotel“ ausgezeichnet. „Parkscout plus“ ist ein deutsches Fachmagazin der Freizeitindustrie.
In den beiden wichtigsten Kategorien, „Europas und Deutschlands bester Freizeitpark“, verteidigt der Europa-Park zum wiederholten Male den ersten Platz. Auch bei den Fahrgeschäften spielt Deutschlands größter Freizeitpark in der Champions League: Der „Eurosat – CanCan Coaster“ ist „Deutschlands beste Familienachterbahn“ und der „blue fire Megacoaster powered by Nord Stream 2“ belegt den dritten Platz unter „Deutschlands besten Stahlachterbahnen“. Auch der „WODAN - Timburcoaster“ erreicht Bronze unter „Deutschlands besten Holzachterbahnen“. Als „Europas bester Darkride“ wird der Inverted-Powered-Coaster „ARTHUR“ ausgezeichnet. 
[bookmark: _GoBack]Besonders stolz ist die Inhaberfamilie Mack auf den ersten Platz der Ende Juli wiedereröffneten „Piraten in Batavia“, die als „Europas beste Neuheit“ prämiert werden. Abseits der Fahrgeschäfte kann der Europa-Park im Bereich der Hotellerie ordentlich punkten. Das 4-Sterne Superior Hotel „Bell Rock“ ist sowohl in Deutschland als auch in Europa das beste Themenhotel in einem Freizeitpark. 
Das Fachmagazin „Parkscout plus“ erscheint vierteljährlich und berichtet über Freizeit-, Tier- und Ferienparks sowie Erlebnisbäder. Interessante Hintergrundinformationen und Interviews mit Entscheidern der Branche über aktuelle Entwicklungen stehen im Fokus der Publikation.

Die Gesundheit der Besucher und Mitarbeiter hat seit jeher für den Europa-Park höchste Priorität. Das gesamte Erlebnis-Resort bietet sicheres Freizeitvergnügen mit einem umfangreichen Hygienekonzept, das in enger Zusammenarbeit mit den örtlichen Behörden entwickelt wurde.
Der Europa-Park ist in der Sommersaison 2020 bis zum 08. November täglich von 9 bis 18 Uhr sowie in der Zeit von „HALLOWinter“ und in der Wintersaison 2020/2021 vom 09. November 2020 bis zum 10. Januar 2021 (außer 24./25.Dezember)  täglich von 11 bis 19 Uhr geöffnet. Tickets sind tagesbasiert online unter tickets.mackinternational.de verfügbar. Infoline: 07822 / 77 66 88. Weitere Informationen auch unter europapark.de.
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