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Saison 2020

Sortie du tome 1 en France le 10 septembre 2020 aux éditions Michel Lafon
Rulantica : la saga nordique prend vie dans un roman fantastique en deux parties

En septembre 2017, la première pierre de Rulantica, le nouvel univers aquatique indoor d’Europa-Park, a été posée à Rust. Mais c’est bien avant le début des travaux que le monde fantastique de Rulantica a été créé. Là-bas, l'auteur Michaela Hanauer a rencontré la jeune merrienne Aquina, son ami la pieuvre à six bras Snorri, ainsi que le jeune garçon Mats, pour leur faire raconter leur histoire. Cette histoire a donné naissance à un roman dont le premier tome sortira en France le 10 septembre aux éditions Michel Lafon. Quant à l’univers aquatique Rulantica, il a pris forme sur 45 hectares juste à côté d’Europa-Park.

Des siècles après la querelle entre les Dieux et les Hommes, la jeune merrienne Aquina grandit au cœur de cette île magique. Elle s’est toujours sentie différente des autres à Rulantica. Peu après son douzième anniversaire, elle fait une incroyable découverte : elle a un frère jumeau, un jeune homme qui se nomme Mats ! Et il est en grand danger. Aquina ne tient plus en place : elle doit retrouver sa vraie famille avant qu’il ne soit trop tard. Mats n’a aucune idée de tout cela. Il a grandi dans un orphelinat, depuis qu’il a été trouvé sur une plage. C’est pour cela qu’il a depuis toujours une peur phobique de la mer et de l'eau. Mais il ne sait pas encore qu’il s’apprête à plonger tête la première dans la plus grande aventure de sa vie ! Avec leur rencontre, Mats et Aquina viennent accomplir la prophétie ancestrale de la Déesse Frigg. Cela annonce-t-il la rédemption ou la chute de Rulantica ? L’avenir nous le dira…

« Rulantica » est le prélude d'une grande aventure en deux parties. Il permet aussi bien aux garçons qu’aux filles de s’identifier au cours de la lecture. Depuis le 28 novembre 2019, l'histoire passionnante d'Aquina, Mats et Snorri peut également être expérimentée au sein de l’univers aquatique Rulantica d’Europa-Park. La thématique nordique et mystique, ainsi que les personnages, sont entièrement basés sur l'histoire du roman. Sur une surface de 32 600 m2, 25 attractions palpitantes réparties à travers 9 espaces thématisés promettent de nombreux plaisirs aquatiques et une aventure inoubliable pour les lecteurs de « Rulantica » et pour toute la famille. 


À propos de l'auteur
Lorsqu'elle n'est pas sur la route, à explorer l'autre bout du monde, Michaela Hanauer vit avec son mari et son chat à Munich. Si elle n'était pas devenue auteur de livres pour enfants, elle aurait certainement pris des cours de tapis volant, plongé avec les dauphins ou fondé une agence de voyage dans le temps. 

Michaela Hanauer 
[bookmark: _GoBack]Rulantica (tome 1) 
Illustrations de Helge Vogt 
Selon une idée originale de Michael Mack, Jörg Ihle et Tobias Mundinger
Roman jeunesse à partir de 10 ans / 336 pages
Livre relié et plastifié
Intérieur illustré en quadrichromie
14,2 x 21 cm


« Rulantica » est ouvert tous les jours de 10h00 à 22h00 (accès dès 9h00 pour les résidents des hôtels d’Europa-Park). Les billets sont disponibles via la billetterie en ligne tickets.rulantica.de. En raison d’une capacité limitée, il est nécessaire d’acheter les billets en ligne au préalable. Plus d’informations : www.rulantica.com
Contact lecteurs : Bureau en France - tél : 03 88 22 68 07 
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