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Halloween en réalité virtuelle
YULLBE « Traumatica » - la nouvelle expérience de VR terrifiante

Un environnement cauchemardesque, une faible source de lumière et des créatures cruelles... Il faut avoir les nerfs solides ! Dès à présent, YULLBE propose une expérience effrayante incomparable. Avec la « Free Roaming VR-Experience » « Traumatica », une expérience horrifique de haut niveau d’une durée de 10 minutes attend les visiteurs juste à côté d'Europa-Park. Dans cette passionnante aventure de VR (à partir de 18 ans) inspirée de l’univers des « Horror Nights – Traumatica », les courageux visiteurs sont livrés à eux-mêmes et doivent se battre pour leur survie. Pour une expérience ultime, les fans d'Halloween peuvent également découvrir une « Live Extension », disponible à certaines dates, avec plusieurs dizaines d'acteurs terrifiants. Michael Mack, associé-gérant d'Europa-Park et fondateur de MackNeXT affirme : « YULLBE peut non seulement raconter des histoires, mais aussi donner vie à des univers entiers. La dernière aventure en VR de notre département d'innovation et de VR Coaster fait froid dans le dos et permet de vivre l’expérience « Traumatica » d’une façon complètement nouvelle. ».

« Traumatica »
Dans la nouvelle expérience de VR « Traumatica » proposée à YULLBE, les participants (à partir de 18 ans) sont plongés dans un scénario d'horreur spectaculaire. Equipé uniquement d'un capteur et de lunettes VR, le visiteur se retrouve seul au centre de l’action durant l'aventure virtuelle. Dans un monde post-apocalyptique, les personnages légendaires des « Horror Nights – Traumatica », événement maintes fois primé, l’attendent. En tant que membre de l'organisation militaire « Résistance », le visiteur se bat aux côtés des derniers survivants contre des monstres dévastateurs. Il se réveille dans un lieu inconnu et a pour consigne de survivre 10 minutes seul dans le chaos le plus total et entouré d'innombrables dangers. Ceux qui souhaitent prolonger cette expérience terrifiante peuvent ensuite profiter des « Live Extensions », disponibles à certaines dates. Après l’aventure VR, les visiteurs les plus courageux traversent une Scarezone de plus de 450 mètres de long. D'innombrables acteurs effroyables et bien d’autres surprises les y attendent, frissons garantis même pour les plus téméraires.

« Scare & Dine » est la combinaison d'un véritable spectacle d'horreur et d'un dîner sur le thème d’Halloween. Après la « Live Extension », et en supplément l’expérience VR de YULLBE, les visiteurs peuvent se remettre de leurs peurs avec un menu exclusif à 3 plats au restaurant « Bubba Svens », puis un verre au « Bubba Svens Sportsbar » de l'hôtel supérieur 4* « Krønasår ».

« Mission : Rulantica »
En plus de l'aventure VR de 10 minutes « Traumatica », YULLBE propose également une innovation mondiale de 30 minutes avec l’expérience « Mission : Rulantica ». Après s’être enregistré et avoir choisi son avatar, le visiteur s’équipe d’un PC sac à dos, de capteurs sur les mains et les pieds et d’un casque VR. L'expérience ultime de VR peut alors commencer. Recrutés par les dirigeants de l’« Adventure Club of Europe », les participants (à partir de 14 ans) sont envoyés en mission. Pas à pas, ils plongent davantage dans le monde virtuel inspiré de l'histoire de l’île légendaire de Rulantica. Dans le combat contre le redoutable dieu Loki et le serpent de mer Svalgur, les recrues voyagent ensemble à travers le temps et l'espace, affrontent des dangers et surmontent tous les obstacles pour sceller la mystique Source de Vie de Rulantica. Jusqu'à 8 membres d’une famille ou d’un groupe d’amis interagissent entre eux et ont la sensation de dépasser les frontières de la vie et de posséder des pouvoirs surnaturels.  L’aventure « Mission : Rulantica » de YULLBE est une expérience virtuelle révolutionnaire ainsi qu'une expérience sensorielle inédite qui dépasse les limites de l'imaginable.

En tant que première expérience VR de ce type au monde, jusqu'à 32 utilisateurs peuvent plonger simultanément dans le monde infini de YULLBE et de « Mission : Rulantica ». Grâce à l’impressionnante « Full Body Tracking Free Roaming VR-Experience » chaque participant peut se déplacer librement et percevoir ses camarades de jeu (groupe de 8 maximum) dans l’espace virtuel. Tout cela grâce à une technologie de tracking complexe, développée en étroite collaboration avec le spécialiste de la capture de mouvement « Vicon », qui a remporté plusieurs Oscars et Emmy Awards.

Billets
YULLBE est une attraction VR indépendante, située juste à côté de l'hôtel 4* supérieur « Krønasår » et en face de l’univers aquatique Rulantica. Elle offre non seulement un parfait complément d'une visite à Europa-Park ou à Rulantica, mais elle convient également en programme de soirée inédit, seul ou en groupe. 
YULLBE est ouvert tous les jours de 14h à 22h. Les expériences « Traumatica » et « Mission : Rulantica » étant disponibles en français, allemand et anglais, elles s'adressent à un public international. 
Un billet séparé est nécessaire pour la visite de YULLBE. 

Tarifs 
Billet « Mission : Rulantica » : 29 €
Billet « Traumatica » : 12 €	
Billet « Traumatica » + « Live Extension » (disponible tous les vendredis et samedis de 18h à 22h jusqu’au 7 novembre 2020) : 19 €
Formule « Scare & Dine » comprenant l'accès à la « Live Extension » ainsi qu'un menu à 3 plats au restaurant « Bubba Svens » (l’aventure en VR de YULLBE n'est pas incluse). Disponible tous les vendredis et samedis de 18h à 22h jusqu’au 7 novembre 2020 : 44 € par personne. 

Tous les billets et créneaux de visite sont disponibles en ligne sur : https://tickets.mackinternational.de

Plus d’informations sur l’expérience de VR ainsi que sur la situation actuelle et les mesures de sécurité sanitaires sur : www.yullbe.com et www.europapark.com
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